
 

 

இன்ற௒ௐ வ௖௔௚ண் செய்ோ௛கள் 

25.11.2012 P.M 

26.11.2012 A.M 

஌க்கத௏க்கு  106 ௉ன்  கத௏ம்தை  ௏கசூல் : வ௎௑ங்க௛த௎ர்  ௖௛௖ெ௚ௐ௛  ெ௚ோற்  

 

ோ௛த௏ச௖ண்றொ ௌல்லூர் அத௏வக எத௏ ஌க்க௚௛ல் 106 ௉ன் கத௏ம்தை அத௑௖ற௉ செய்து ௖௛௖ெ௚ௐ௛ 

ெ௚ோற் ௎ற௉த்துள்௔௚ர்.  

௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௏௚௖ட்௉ம் ோ௛த௏ச௖ண்சொய்ௌல்லூர் அத௏வக ச௎௚௛ௐசெ௖ற௓ செங்கல்௖௑௚ௐன் 

கூட்டு௒வு ெர்க்கற௑ௐ௛ன் ெ௚ர்௎௛ல் அ௑சூர் கத௏ம்தை வக௚ட்௉ ௎குோ௛ௐ௚் வ௎௑ங்க௛த௎௚௛ல் தொன்வ்௚டி 

கத௏ம்தை ௖௛௖ெ௚ௐ௛ த௉௑௚ெ௚௏௛ ஋ன்௎௖௚௛ன் ௖ௐலில் ௌ௜டித்ோ ௌவீ் கத௏ம்தை ெ௚கு௎டி தோ௓ம் எத௏ ஌க்கர் 

௎௑ப்௎௔௖௛ல் 106 ௉ன் அத௑௖ற௉ செய்துள்௔௚ர்.  

அ௖ற௑ ஆற௓ௐ௛ன் ஆட்ெ௛ௐர் அன்௎௑ன் ௏ற்த௑ம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎௚௑௚ட்டி்ர். ௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௏௚௖ட்௉ம் 

வ௖௔௚ண்ற௏ இறொ இௐக்குௌர் வெகர், துறொ இௐக்குௌர் கத௏ொ௚க௑ன், வக௚ட்௉ தைள்௔௛ௐ௛ௐல் 

அலு௖௓ர் கு௏௑ோ௚ஸ், அ௑சூர் வக௚ட்௉ கத௏ம்தை அலு௖௓ர் ோங்க௏ொ௛, ோ௛ண்டி௖்ம் ஋ண்சொய் 

௖௛த்து ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ உோ௖௛ வ௎௑௚ெ௛௚௛ௐர் அன்தை௏ொ௛, வ௖௔௚ண் துறொ இௐக்குௌர் ௑௚வேந்ோ௛௑ன், 

வ௖௔௚ண் உோ௖௛ இௐக்குௌர் இ௔௖௑சு, தைள்௔௛ௐ௛ௐல் ௖ட்௉ ஆய்௖௚௔ர் ௑௖௛ச்ெந்ோ௛௑ன் ஆக௛வௐ௚ர் 

தொன்்௛ற௓ௐ௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛ த௉௑௚ெ௚௏௛ௐ௛ன் கத௏ம்தை ௎ௐ௛ர் ௏கசூல் ௏௚ௌ௛௓ அ௔௖௛௓௚் கொக்க௜டு 

செய்ௐப்௎ட்௉து. அோ௛ல் எத௏ ஌க்கத௏க்கு 110 ௉ன் கத௏ம்தை ௎ௐ௛ர் இத௏ந்ோது சோ௚௛ௐ௖ந்ோது.  



 

 

வ௏லும் வ௎௚து௏௚் அ௔வு ௏ற௕ இத௏ந்ோ௚ல் கத௏ம்தை ௏கசூல் கூடுோ௓௚க ஋டுக்க௓௚ம் ஋் ௖௛௖ெ௚ௐ௛ 

சோ௚௛௖௛த்ோ௚ர். 

க௚ற்௒ல௅த்ோத்  ோ௚ழ்வு  ௌ௛ற௓  ௌ௜டிப்தை : 2 ௌ௚ள்கல௃க்கு  சோன்ோ௏௛௕கத்ோ௛ல்  ௏ற௕  

சோன்வ௏ற்கு ௖ங்கக் க௉லில் க௚ற்௒ல௅த்ோத் ோ௚ழ்வு ௌ௛ற௓ ௌ௜டித்து ௖த௏௖ோ௚ல் ோ௏௛௕கத்ோ௛ன் சோன் 

௏௚௖ட்௉ங்க௔௛ல் அடுத்ோ 2 ௌ௚ள்கல௃க்கு ௏ற௕ ச௎ய்ௐ ௖௚ய்ப்தை உள்௔ோ௚க சென்ற் ௖௚்௛ற௓ 

ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐம் சோ௚௛௖௛த்துள்௔து.  

ோ௏௛௕கத்ோ௛ன் சோன் க௉வ௓௚௑ப் ௎குோ௛க௔௛ல் க்௏ற௕ ச௎ய்ௐ ௖௚ய்ப்தைள்௔ோ௚கவும் ஋ச்ெ௚௛க்றக 

௖௛டுக்கப்௎ட்டுள்௔து. 

க௉ந்ோ 17-ம் வோோ௛ ௖ங்கக் க௉லில் ஆழ்ந்ோ க௚ற்௒ல௅த்ோத் ோ௚ழ்வு ௏ண்௉௓ம் உத௏௖௚்து. அந்ோ 

ோ௚ழ்வு ௏ண்௉௓ம் தைௐ௓௚க ௏௚த௑ம் ஋் ஋ோ௛ர்௎௚ர்க்கப்௎ட்௉ ௌ௛ற௓ௐ௛ல் அது ௖லு௖௛௕ந்ோது. 

க௚ற்௒ல௅த்ோத் ோ௚ழ்வு ௌ௛ற௓ௐ௚க ௖லு௖௛௕ந்ோவ௎௚ோ௛லும் சோன்வ௏ற்கு ௖ங்கக் க௉லில் க௉ந்ோ 3 

ௌ௚ள்க௔௚க ௌ௛ற௓ சக௚ண்டித௏ப்௎ோ௚ல், ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் ௎௑௖௓௚க ௏ற௕ ச௎ய்து ௖த௏க௛௒து. 

இது கு௒௛த்து ௖௚்௛ற௓ ற௏ௐ அோ௛க௚௚௛கள் சோ௚௛௖௛த்ோோ௚௖து:  

க௚ற்௒ல௅த்ோத் ோ௚ழ்வு ௌ௛ற௓ க௚௑ொ௏௚க சோன் ோ௏௛௕கம் ௏ற்த௑ம் சோன் க௉வ௓௚௑ப் ௎குோ௛க௔௛ல் 

ோ௛ங்கள் ௏ற்த௑ம் செவ்௖௚ய்க்க௛௕ற௏க௔௛ல் ௏ற௕ ச௎ய்ௐ ௖௚ய்ப்தைள்௔து. 

௑௚௏ௌ௚ோதை௑ம், ோ௛த௏சௌல்வ௖லி, தூத்துக்குடி ௏ற்த௑ம் கன்்௛ௐ௚கு௏௚௛ ௏௚௖ட்௉ங்க௔௛ல் க்௏ற௕ 

ச௎ய்ௐ ௖௚ய்ப்தைள்௔து. ௏துற௑, வோ்௛, ெ௛௖கங்றக, ௖௛த௏துௌகர் ௏ற்த௑ம் ோ௛ண்டுக்கல் 

௏௚௖ட்௉ங்க௔௛லும் ௏ற௕ ச௎ய்ௐ ௖௚ய்ப்தைள்௔து ஋ன்௒்ர். 

ை௚ௐ௛ற்த௑க்க௛௕ற௏ க௚ற௓ 8.30 ௏ொ௛ ௖ற௑ௐ௛ல் ௎ோ௛௖௚் ௏ற௕ அ௔வு (௏௛ல்லி ௏௜ட்௉௚௛ல்): 

௏ொ௛தொத்ோ௚த௑ - 140; சோன்க௚ெ௛ - 120; ோ௛த௏சௌல்வ௖லி ௏௚௖ட்௉ம் செங்வக௚ட்ற௉, தூத்துக்குடி 

௏௚௖ட்௉ம் ௏ொ௛ௐ௚ச்ெ௛ - 60; தைதுக்வக௚ட்ற௉ ௏௚௖ட்௉ம் இலுப்த௉ர் - 50; தூத்துக்குடி, ச௎௚௛ௐ௚த௑ 

அறொ, ோ௛த௏சௌல்வ௖லி ௏௚௖ட்௉ம் வெ௑ன்௏௚வோ௖௛, தூத்துக்குடி ௏௚௖ட்௉ம் எட்௉ப்௎௛௉௚௑ம் - 40; 

ஸ்ரீற௖குண்௉ம், ௏துற௑ ௏௚௖ட்௉ம் வ௏லூர், க௚ற௑க்குடி, வோ்௛ ௏௚௖ட்௉ம் உத்ோ௏௎௚ற௔ௐம், 

அம்௎௚ெதொத்ோ௛௑ம், ௎௚ற௔ௐங்வக௚ட்ற௉ - 30. 

 



 2 

வெர்௖௓௚த௑  அறொ  ௌ௜ர்௏ட்௉ம்  எவ௑  ௌ௚௔௛ல்  10 அடி  உௐர்வு  

வ௏ற்குத் சோ௚௉ர்ச்ெ௛ ௏ற௓ௐ௛ல் ௌ௜ர்ப்௎௛டிப்தை ௎குோ௛க௔௛ல் ச௎ய்ோ ௎௓த்ோ ௏ற௕ க௚௑ொ௏௚க 

வெர்௖௓௚த௑ அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் எவ௑ ௌ௚௔௛ல் 10.17 அடித்ம், க௉்௚ௌோ௛, ௑௚௏ௌோ௛ அறொக௔௛ன் 

ௌ௜ர்௏ட்௉ம் ோ௓௚ 3 அடித்ம் உௐர்ந்துள்௔து. ௎௚௎ௌ௚ெம் அறொௐ௛ல் அோ௛க௎ட்ெம் 150 ௏௛.௏௜. ௏ற௕ 

ச௎ய்துள்௔து. 

ோ௚௏௛௑௖த௏ொ௛ ௎௚ெ்த்ோ௛ல் ௎௛ெ௚்ப் ௎த௏௖ ெ௚கு௎டிப் ௎ொ௛கள் சோ௚௉ங்க௛த்ள்௔ ௌ௛ற௓ௐ௛ல் ெ௛௓ 

ௌ௚ள்க௔௚க ௏ற௕ இல்ற௓. இந்ோப் ௎த௏௖தொம் ச௎௚ய்த்து ௖௛டுவ௏௚ ஋் அச்ெம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛க௔௛ற௉வௐ 

஋ல௅ந்துள்௔து. இந்ோ ௌ௛ற௓ௐ௛ல் ெ்௛க்க௛௕ற௏ ோ௛த௏சௌல்வ௖லி ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் ௎௑௖௓௚க ௏ற௕ 

ச௎ய்ோது. வ௏ற்குத் சோ௚௉ர்ச்ெ௛ ௏ற௓ௐ௛ல் அறொக௔௛ன் ௌ௜ர்ப்௎௛டிப்தைப் ௎குோ௛ௐ௛ல் ௎௓த்ோ ௏ற௕ 

ச௎ய்ோது. 

ை௚ௐ௛ற்த௑க்க௛௕ற௏ க௚ற௓ ௌ௛௓௖௑ப்௎டி ௎ோ௛௖௚் ௏ற௕: ௎௚௎ௌ௚ெம் அறொௐ௛ல் அோ௛க௎ட்ெம் 150 

௏௛.௏௜., ௎௚௎ௌ௚ெம் க௜ழ் அறொௐ௛ல் 113 ௏௛.௏௜., வெர்௖௓௚த௑ அறொௐ௛ல் 110 ௏௛.௏௜., ௏ொ௛தொத்ோ௚த௑ 

அறொௐ௛ல் 139.2 ௏௛.௏௜., க௉்௚ௌோ௛ அறொௐ௛ல் 34 ௏௛.௏௜., ௑௚௏ௌோ௛ அறொௐ௛ல் 10 ௏௛.௏௜, 

அம்௎௚ெதொத்ோ௛௑த்ோ௛ல் 25.3 ௏௛.௏௜., வெ௑ன்௏க௚வோ௖௛ௐ௛ல் 39 ௏௛.௏௜.  

ௌ௜ர்௖௑த்து கொ௛ெ௏௚க அோ௛க௚௛ப்தை: வ௏ற்குத் சோ௚௉ர்ச்ெ௛ ௏ற௓ௐ௛ல் ௌ௜ர்ப்௎௛டிப்தை ௎குோ௛ௐ௛ல் ச௎ய்ோ 

௎௓த்ோ ௏ற௕ௐ௛்௚ல் அறொக௔௛ன் ௌ௜ர்௖௑த்து கொ௛ெ௏௚க அோ௛க௚௛த்துள்௔து. ௎௚௎ௌ௚ெம் அறொக்கு 

௖௛ௌ௚டிக்கு 2237.37 க்அடித்ம், ௏ொ௛தொத்ோ௚த௑ அறொக்கு ௖௛ௌ௚டிக்கு 496 க்அடித்ம், க௉்௚ௌோ௛ 

அறொக்கு ௖௛ௌ௚டிக்கு 280 க்அடித்ம், ௑௚௏ௌோ௛ அறொக்கு ௖௛ௌ௚டிக்கு 145.69 க்அடித்ம் 

ௌ௜ர்௖௑த்து இத௏ந்ோது.  

வெர்௖௓௚த௑ அறொ 10 அடி உௐர்வு: ௎௚௎ௌ௚ெம் அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 1.25 அடி உௐர்ந்து 71.80 

அடிௐ௚கவும், வெர்௖௓௚த௑ அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 10.17 அடி உௐர்ந்து 85.46 அடிௐ௚கவும், 

௏ொ௛தொத்ோ௚த௑ அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 0.80 அடி உௐர்ந்து 63.70 அடிௐ௚கவும், க௉்௚ௌோ௛ 

அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 3 அடி உௐர்ந்து 70.00 அடிௐ௚கவும், ௑௚௏ௌோ௛ அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 3 அடி 

உௐர்ந்து 70 அடிௐ௚கவும் இத௏ந்ோது. 

௎௚௎ௌ௚ெம் அறொௐ௛ல் இத௏ந்து 600 க்அடித்ம், க௉்௚ௌோ௛ அறொௐ௛ல் இத௏ந்து 30 க்அடித்ம், 

௑௚௏ௌோ௛ அறொௐ௛ல் இத௏ந்து 45 க்அடித்ம் ோண்ொ௜ர் ோ௛௒க்கப்௎ட்டுள்௔து. ௌ௜ர்௎௛டிப்தை ௎குோ௛ௐ௛ல் 

௏ற௕ ச௎ய்ோோ௚ல் அறொக௔௛ல் இத௏ந்து ோ௛௒ந்து௖௛௉ப்௎டும் ௌ௜௚௛ன் அ௔வு குற௒க்கப்௎ட்டுள்௔து. 

 



 

 

25th nov 2012 P.M 

உ௕௖ர்  ௎௚துக௚ப்தைத்  ோ௛ட்௉த்ோ௛ல்  790 வ௎த௏க்கு  க௚வெ௚ற௓  ோௐ௚ர்  

ோஞ்ெ௚வூர் ௖ட்௉த்ோ௛ல் உ௕௖ர் ௎௚துக௚ப்தைத் ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் உோ௖௛த்சோ௚றக ௖௕ங்கு௖ோற்க௚க 790 

௎ௐ்௚௔௛கல௃க்குக் க௚வெ௚ற௓ ோௐ௚ர் ௌ௛ற௓ௐ௛ல் உள்௔து ஋் ௏௚௖ட்௉ ஆட்ெ௛ௐர் க௚. ௎௚ஸ்க௑ன் 

சோ௚௛௖௛த்துள்௔௚ர்.இதுகு௒௛த்து அ௖ர் வ௏லும் சோ௚௛௖௛த்ோ௛த௏ப்௎து: 

ோ௏௛௕க தொோல்௖௚௛ன் உ௕௖ர் ௎௚துக௚ப்தைத் ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் ோஞ்ெ௚வூர் ௖ட்௉த்ோ௛ல் உ௕௖ர் அட்ற௉ 

ச௎ற்௒ ௎ௐ்௚௔௛க௔௚் ௖௛௖ெ௚ௐ௛க௔௛ன் குடும்௎ உத௑ப்௎௛்ர்க௔௛ல் இௐற்றக ௏௑ொ ௌ௛௖௚௑ொ 

உோ௖௛த்சோ௚றக, ோ௛த௏௏ொ உோ௖௛த்சோ௚றக, கல்௖௛ உோ௖௛த்சோ௚றக ௖௕ங்கக் வக௚௚௛ ௌ௛க௕௚ண்டு 

஌ப். 1-ம் வோோ௛ தொோல் ௌ௖. 14-ம் வோோ௛ ௖ற௑ ௖௛ண்ொப்௎ங்கள் ௖ந்ோ்.  

இந்ோ ௖௛ண்ொப்௎ங்கள் ௎௚௛ெ௜௓ற் செய்ௐப்௎ட்டு, ௌ௛௖௚௑ொத் சோ௚றக, கல்௖௛ 

உோ௖௛த்சோ௚றககற௔ ௖௕ங்க எப்௎௔௛ப்தை செய்து, ஆறொௐ௛௉ப்௎ட்௉து. 

இறோத்சோ௚௉ர்ந்து, இப்வ௎௚து, கல்லூ௚௛ ௏௚ொ௖, ௏௚ொ௖௛கள், ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ஋் ச௏௚த்ோம் 790 

௎ௐ்௚௔௛கல௃க்கு ௖௕ங்க க௚வெ௚ற௓ ோௐ௚ர் ௌ௛ற௓ௐ௛ல் உள்௔து. 

஋்வ௖,இந்ோப் ௎ௐ்௚௔௛க௔௛ல் க௚வெ௚ற௓ ச௎௒௚ோ௖ர்கள் ோங்க௔து அெல் குடும்௎ அட்ற௉, 

உ௕௖ர் அட்ற௉த்௉ன் ோஞ்ெ௚வூர் ோ்௛ ௖ட்௉௚ட்ெ௛ௐர் (ெதோகப் ௎௚துக௚ப்தைத் ோ௛ட்௉ம்) அலு௖௓கத்ோ௛ல் 

வௌ௚௛ல் சென்த௑ ச௎ற்த௑க் சக௚ள்௔௓௚ம். 

கல்௖௛ உோ௖௛த்சோ௚றக ச௎த௑ம் ௏௚ொ௖, ௏௚ொ௖௛கள் ௏ட்டும் அெல் குடும்௎ அட்ற௉, உ௕௖ர் 

அட்ற௉, கல்லூ௚௛ௐ௛ல் ௖௕ங்கப்௎ட்௉ அற௉ௐ௚௔ அட்ற௉த்௉ன் வௌ௚௛ல் ௖௑ வ௖ண்டும். 

கு௔௛த்ோற௓ௐ௛ல்  ௌ௖ . 28-ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள்  குற௒ோ௜ர்  கூட்௉ம்  

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் குற௒ோ௜ர்க்கும் ௌ௚ள் கூட்௉ம் ௌ௖. 28-ம் வோோ௛ கு௔௛த்ோற௓ௐ௛ல் ௌற௉ச௎௒ உள்௔து. 

இதுகு௒௛த்து செய்ோ௛ ௏க்கள் சோ௚௉ர்தை அலு௖௓கம் ச௖௔௛ௐ௛ட்௉ செய்ோ௛க் கு௒௛ப்தை: 

கதௐர் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் 2012 ஆம் ஆண்டு ௌ௖ம்௎ர் ௏௚ோ, ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் குற௒ோ௜ர்க்கும் ௌ௚ள் கூட்௉ம் 

கு௔௛த்ோற௓ வக௚ட்௉௚ட்ெ௛ௐர் அலு௖௓கத்ோ௛ல் ௌ௖. 28 ஆம் வோோ௛ க௚ற௓ 10.30 ௏ொ௛க்கு ௌற௉ச௎௒ 

உள்௔து. 
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ௌ௛க௕ச்ெ௛க்கு ௏௚௖ட்௉ ஆட்ெ௛ௐர் ெ. சேௐந்ோ௛ ோற௓ற௏ ௖க௛க்க௛௒௚ர். கதௐர் ௏௚௖ட்௉ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் 

இந்ோக் கூட்௉த்ோ௛ல் க௓ந்து சக௚ள்௔௓௚ம். 

௖௛௖ெ௚ௐம் ௏ற்த௑ம் ௖௛௖ெ௚ௐம் ெ௚ர்ந்ோ ௏த௅க்கள் ௏ட்டும் ௖௛௖௚ோத்துக்கு ஋டுத்துக் சக௚ள்௔ப்௎டும் 

஋ன்த௑ சோ௚௛௖௛க்கப்௎ட்டுள்௔து. 

௏௚்௛ௐ  ௖௛ற௓ௐ௛ல்  உௐ௛ர்  உ௑ங்கள்  ௖௛ௌ௛வௐ௚கம்  

ௌ௛௓க்க௉ற௓ ௏கசூற௓ப் ச௎த௏க்க ௏௚்௛ௐ ௖௛ற௓ௐ௛ல் உௐ௛ர் உ௑ங்கள் ௖௛ௌ௛வௐ௚கம் 

செய்ௐப்௎டுக௛ன்௒் ஋ன்த௑ வ௖௔௚ண் துற௒ சோ௚௛௖௛த்துள்௔து 

இதுகு௒௛த்து ஋௓ச்ெ௛௎௚ற௔ௐம் வ௖௔௚ண் உோ௖௛ இௐக்குௌர் தொ௑௔௛ோ௑ன் கூ௒௛ௐது: 

க௚ர்த்ோ௛றக ௎ட்௉ ௌ௛௓க்க௉ற௓ ௖௛றோப்தை ஋௓ச்ெ௛௎௚ற௔ௐம் ௎குோ௛ௐ௛ல் து௖ங்க௛த்ள்௔து. 

ௌ௛௓க்க௉ற௓ ௎ௐ௛௚௛ன் ௖௛ற௔ச்ெற௓ப் ச௎த௏க்க, உௐ௛ர் உ௑ங்கள் துறொ செய்த்ம். ௌ௛௓க்க௉ற௓ 

௖௛றோகற௔ ற௑வெ௚௎௛ௐம் ௏ற்த௑ம் ௎௚ஸ்வ௎௚வ௎க்டீ௚௛ௐ௚ ஋ன்௒ உௐ௛ர் உ௑ங்கற௔க் சக௚ண்டு 

௖௛றோ வௌர்த்ோ௛ செய்ௐ வ௖ண்டும். இோன் தோ௓ம், க௚ற்௒௛லுள்௔ ோற௕ச்ெத்து உ௑ம் க௛௑க௛க்கப்௎ட்டு 

வ௖ர் ௏ண்௉௓த்ோ௛ல் வ௖ர் தொடிச்சுக௔௛ல் வெ௏௛க்கப்௎டும். ௏ண்ொ௛ல் க௛ட்௉௚ ௌ௛ற௓ௐ௛ல் இத௏க்கும் 

௏ொ௛ச்ெத்து உ௑ம் க௛ற௉க்கும் ௌ௛ற௓க்கு ௏௚ற்௒௛த் ோ௑ப்௎டும். உௐ௛ர் உ௑ம் ௖௛றோ வௌர்த்ோ௛ 

செய்௖ோற்கு எத௏ ஌க்கத௏க்கு 3 ச௎௚ட்௉௓ங்கள் வோற௖ப்௎டும். ௌ௛௓க்க௉ற௓ ௖௛றோக்கும் வ௎௚து 

௖ௐலுக்கு உௐ௛ர் உ௑ங்கள் ௏க்க௛் குப்ற௎த்௉ன் க௓ந்து இ௉ வ௖ண்டும். எத௏ ஌க்கத௏க்கு 10 

ச௎௚ட்௉௓ங்கள் வோற௖. ௌ௛௓க்க௉ற௓ ௖௛றோப்தைக்கு தொன் உௐ௛ர் உ௑ங்கற௔ சோ௚ல௅ உ௑த்து௉ன் 

க௓ந்து வ௏௓௚க இ௉ வ௖ண்டும்.  

஋௓ச்ெ௛௎௚ற௔ௐம் வ௖௔௚ண் ௖௛௚௛௖௚க்க ற௏ௐத்ோ௛ல் ோற்வ௎௚து உௐ௛ர் உ௑ ௎௚க்சகட்டுகள் இத௏ப்தை 

ற௖க்கப்௎ட்டு ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு எத௏ ஌க்கத௏க்கு 13 ச௎௚ட்௉௓ங்கள் ஋ன்௒ அ௔௖௛ல் ௎௚ோ௛ 

௖௛ற௓ௐ௛ல் ௖௛ௌ௛வௐ௚கம் செய்ௐப்௎ட்டு ௖த௏க௛ன்௒். இோற் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎ௐன்௎டுத்ோ௛ 

ௌ௛௓க்க௉ற௓ ௏கசூற௓ப் ச௎த௏க்க௛௉ வ௖ண்டும் ஋ன்௒௚ர் அ௖ர். 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு  ௎ௐ௛ற்ெ௛  தொக௚ம்  

ோத௏௏தை௚௛ எல௅ங்குதொற௒ ௖௛ற்௎ற்க் கூ௉த்ோ௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு அத௑௖ற௉ ௎௛ன்ெ௚ர் 

சோ௚௕௛ல்த௃ட்௎ப் ௎ௐ௛ற்ெ௛ தொக௚ம் ச௖ள்௔௛க்க௛௕ற௏ ௌற௉ச௎ற்௒து. 

தொக௚௏௛ல் சௌல், ௏க்க௚ச்வெ௚௔ம், ௌ௛௓க்க௉ற௓, ௏ஞ்ெள், ௏௚ ௎ௐ௛௚௛ட்௉ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 

வ௏ற்சக௚ள்௔ வ௖ண்டிௐ ௎௛ன்செய் வௌர்த்ோ௛ தொற௒கற௔த்ம், அோ்௚ல் கூடுோல் ௓௚௎ம் க௛ற௉ப்௎து 



 

 

கு௒௛த்து ௎ௐ௛ற்ெ௛ அ௔௛க்கப்௎ட்௉து. எல௅ங்குதொற௒ ௖௛ற்௎ற்க் கூ௉த்ோ௛ன் ௌன்ற௏கள், கட்௉ற௏ப்தை 

௖ெோ௛கள், ௏௚்௛ௐங்கள் கு௒௛த்தும் ஋டுத்துற௑க்கப்௎ட்௉ .் 

வ௖௔௚ண் ௖௛ற்௎ற்க் குல௅ச் செௐ௓௚௔ர் ச௎௚.தொத௏வகென், உோ௖௛ வ௖௔௚ண்ற௏ அலு௖௓ர் ௎௕்௛ 

ஆக௛வௐ௚ர் ௎ங்வகற்௒்ர். 

௑௚௎௛  ௎த௏௖  தொற்ப்தை  இௐக்கம்  

௏௚ோதெர் ௖ட்௉௚௑ வ௖௔௚ண்ற௏ துற௒ ெ௚ர்௎௛ல் ச௎௚௛ௐ௚ங்குப்௎ம் ஊ௑௚ட்ெ௛ௐ௛ல் ௑௚௎௛ ௎த௏௖ 

தொற்ப்தை இௐக்கம் அண்ற௏ௐ௛ல் ௌற௉ச௎ற்௒து. 

ஊ௑௚ட்ெ௛ ௏ன்௒த் ோற௓௖ர் அதொோ௚ ோங்க௑௚ஜ் ோற௓ற௏ ௖க௛த்ோ௚ர். வ௖௔௚ண்ற௏ உோ௖௛ இௐக்குௌர் 

டி.஌. ௎௚தை ௑௖௛௖ர்௏ன், ௑௚௎௛ ௎த௏௖த்ோ௛ல் கற௉ப்௎௛டிக்க வ௖ண்டிௐ சோ௚௕௛ல்த௃ட்௎ங்கள் கு௒௛த்து 

வ௎ெ௛்௚ர். வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் ஌.௑௚ோ௚, துறொ வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் ௏ொ௛௖ண்ொன் ஆக௛வௐ௚ர் 

க௓ந்துசக௚ண்௉்ர். 

௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல்  ௎௑௖௓௚க  க்  ௏ற௕ :  வெ௚த்துப்௎௚ற௒ௐ௛ல்  16.8 செ .௏௜ . ,௏ற௕  ௎ோ௛வு  

வோ்௛ ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் ச௖ள்௔௛க்க௛௕ற௏ இ௑வு ௎௑௖௓௚க க் ௏ற௕ ச௎ய்ோது. வெ௚த்துப்௎௚ற௒ௐ௛ல் 

அோ௛க அ௔௖௚க 16.8 செ.௏௜.,௏ற௕ ௎ோ௛௖௚க௛ உள்௔து. 

௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் க௉ந்ோ 2011, அக்.28-ம் வோோ௛ உத்ோ௏௎௚ற௔ௐத்ோ௛ல் அோ௛க அ௔வு 9.5 செ.௏௜.,௏ற௕ 

ச௎ய்ோது. க௉ந்ோ அக்.8-ம் வோோ௛ ச௎௚௛ௐகு௔த்ோ௛ல் 9.5 செ.௏௜., வெ௚த்துப்௎௚ற௒ௐ௛ல் 8.8 செ.௏௜., 

அக்.11 வோோ௛ வ௎௚டிௐ௛ல் 5.4 செ.௏௜., ௏ற௕ ச௎ய்ோது. ச௖ள்௔௛க்க௛௕ற௏ ௎௛ற்௎கல் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் 

௎௑௖௓௚க ௖௚்ம் வ௏க தோட்௉த்து௉ன் க௚ொப்௎ட்டு, இ௑௖௛ல் க் ௏ற௕ ச௎ய்ோது. ெ்௛க்க௛௕ற௏ 

௖௚்ம் வ௏கதோட்௉த்து௉ன் க௚ொப்௎ட்௉௚லும், ௏ற௕ ச௎௚௕௛வு இல்ற௓.  

௏ற௕ௐ௔வு (செ.௏௜.,): ச௎௚௛ௐகு௔ம்-4, ற௖றகஅறொ-4, ௏ஞ்ெ௔௚த௑-2.7, ஆண்டி௎ட்டி-4.2, வோ்௛-

4.4, வீ௑௎௚ண்டி-6.5, வ௎௚டி-6.8, உத்ோ௏௎௚ற௔ௐம்- 1.6, கூ௉லூர்-1. ச௎௚௛ௐ௚த௑ அறொ ௌ௜ர் 

௎௛டிப்௎௛ல் 1.2, வோக்கடிௐ௛ல் 1.4 செ.௏௜.,௏ற௕ ௎ோ௛௖௚க௛த்ள்௔து. வ௎௚டி ச௏ட்டு ௏ற௓ப் ௎குோ௛ௐ௛ல் 

ச௎ய்ோ க் ௏ற௕ௐ௚ல் சக௚ட்௉குடி ஆற்௒௛ல் ச௖ள்௔ப் ச௎த௏க்கு ஌ற்௎ட்டுள்௔து. ற௖றக அறொ 

ௌ௜ர்௏ட்௉ம் ெ்௛க்க௛௕ற௏ ௎௛ற்௎கல் 4 ௏ொ௛க்கு 54.6 அடிௐ௚க இத௏ந்ோது. அறொக்கு ோண்ொ௜ர் ௖௑த்து 

௖௛ௌ௚டிக்கு 694 க் அடி. அறொௐ௛ல் இத௏ந்து ௖௛ௌ௚டிக்கு 1,460 க் அடி ோண்ொ௜ர் ோ௛௒ந்து 

௖௛௉ப்௎ட்டுள்௔து. 
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ௌத்ோத்ோ௛ல்  ௎௓த்ோ  ௏ற௕  

ோ௛ண்டுக்கல் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் ச௖ள்௔௛க்க௛௕ற௏ ௎௑௖௓௚க ௎௓த்ோ ௏ற௕ ச௎ய்துள்௔து. ெ்௛க்க௛௕ற௏ 

க௚ற௓ 8.30 ௏ொ௛த்௉ன் தொடி௖ற௉ந்ோ 24 ௏ொ௛ வௌ௑த்ோ௛ல் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் ச௎ய்ோ ௏ற௕ அ௔வு 

௖௛௖௑ம். 

ோ௛ண்டுக்கல் 29.5 ௏௛௏௜., சக௚ற௉க்க௚்ல் 27.5, ௌத்ோம் 38, ௌ௛௓க்வக௚ட்ற௉ 11.6, ெத்ோ௛௑ப்௎ட்டி 4, 

வ௖௉ெந்தூர் தைறகௐ௛ற௓ ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐம் 2.2, க௚௏௚ட்ெ௛தை௑ம் 8.8, சக௚ற௉க்க௚்ல் வ௎௚ட் க௛௔ப் 

23.5, ௎௕்௛ ௏ற்த௑ம் வ௖௉ெந்தூ௚௛ல் ௏ற௕ ஌தும் ௎ோ௛௖௚க௖௛ல்ற௓. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

இன்ற௒ௐ வ௖௔௚ண் செய்ோ௛கள் 

25.11.2012 P.M 

26.11.2012 A.M 

ஆத்தூ௚௛ல்  ௏ஞ்ெள்  ஌௓ம்  தௐ.20 ௓ட்ெம்  ௖ர்த்ோகம்  

ஆத்தூர்: ஆத்தூர், தைதுப்வ௎ட்ற௉ வ௖௔௚ண்ற௏ உற்௎த்ோ௛ௐ௚௔ர்கள் கூட்டு௒வு ௖௛ற்௎ற் 

ெங்கத்ோ௛ல் ௌ௉ந்ோ ௏ஞ்ெள் ஌௓த்ோ௛ல், 600 தோட்ற௉ ௏ஞ்ெள், 20 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய்க்கு ௖௛ற்௎ற்ௐ௚்து. 

ஆத்தூர், தைதுப்வ௎ட்ற௉ வ௖௔௚ண்ற௏ உற்௎த்ோ௛ௐ௚௔ர்கள் கூட்டு௒வு ௖௛ற்௎ற் ெங்கம் ௏ற்த௑ம் 

ோ்௛ௐ௚ர் க௏௛ௗன் ௏ண்டிக௔௛ல், வௌற்த௑ தொன்ோ௛்ம், ௏ஞ்ெள் ஌௓ம் ௌ௉ந்ோது. 

஌௓த்துக்கு, க௉லூர், ச௎௑ம்௎லூர், ோ௛த௏௖ண்ொ௚௏ற௓, றௌௐ௛்௚ர்௎௚ற௔ௐம், கள்௔க்கு௒௛ச்ெ௛, 

ெ௛ன்்வெ௓ம் ஆத்தூர், ோற௓௖௚ெல், சகங்க௖ல்லி ஆக௛ௐ ௎குோ௛றௐச் வெர்ந்ோ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள், 

௏ஞ்ெற௔, ௖௛ற்௎ற்க்கு சக௚ண்டு ௖ந்ோ்ர். 

஌௓த்ோ௛ல், ௖௛௑லி ௏ஞ்ெள் கு௖௛ண்௉௚ல் குற௒ந்ோ௎ட்ெம், 4,113 தௐ௎௚ய்க்கும், அோ௛க௎ட்ெம், 6,499 

தௐ௎௚ய்க்கும், உத௏ண்ற௉ ௏ஞ்ெள் கு௖௛ண்௉௚ல் குற௒ந்ோ௎ட்ெம், 3,012 தௐ௎௚ய்க்கும், அோ௛க௎ட்ெம், 

5,269 தௐ௎௚ய்க்கும், ௎்ங்க௚லி ௏ஞ்ெள் கு௖௛ண்௉௚ல் குற௒ந்ோ௎ட்ெம், 9,006 தௐ௎௚ய்க்கும், 

அோ௛க௎ட்ெம், 12 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚ய்க்கும் ௖௛ற்௒து. 

இ௑ண்டு ௖௚௑ங்க௔௚க, ௏ஞ்ெள் ஌௓ம் எத்ோ௛ற௖க்கப்௎ட்௉ ௌ௛ற௓ௐ௛ல், வௌற்த௑ தொன்ோ௛்ம் ௌ௉ந்ோ 

஌௓த்ோ௛ல், கு௖௛ண்௉௚லுக்கு ௖௛௑லி ௏ஞ்ெள், 520 தௐ௎௚ய், உத௏ண்ற௉ ௏ஞ்ெள், 220 தௐ௎௚ய், 

௎்ங்க௚லி ௏ஞ்ெள், 1,666 தௐ௎௚ய் ௖௛ற௓ குற௒ந்ோது. ஌௓த்ோ௛ல், 600 தோட்ற௉ ௏ஞ்ெள், 20 ௓ட்ெம் 

தௐ௎௚ய்க்கு ௖௛ற்௎ற்ௐ௚்து. 

௏௑ம்  ௏ற்த௑ம்  தோலிறக  ௖௔ர்ப்வ௎௚ர்  வெற௖  ெங்க  ஆவ௓௚ெற்  கூட்௉ம்  

ௌ௚௏க்கல்: ௏௚௖ட்௉ ௏௑ம் ௏ற்த௑ம் தோலிறக ௖௔ர்ப்வ௎௚ர் ௌ௓ச்வெற௖ ெங்க ௌ௛ர்௖௚க௛கள் 

ஆவ௓௚ெற் கூட்௉ம், ௌ௚௏க்கல்லில் ௌ௉ந்ோது. 

ௌ௛த௑௖்த் ோற௓௖ர் ெத்ோ௛ௐதோர்த்ோ௛ ோற௓ற௏ ௖க௛த்ோ௚ர். செௐ௓௚௔ர் ோ௛ல்ற௓ ெ௛௖க்கு௏௚ர் 

௖௑வ௖ற்௒௚ர். ச௎த௏ந்துற௒ கவொெதோர்த்ோ௛, ௏ற௓ வ௖ம்தை ௖௔ர்ப்தை தொற௒ ௎ற்௒௛த்ம், 

தைதுக்வக௚ட்ற௉ அங்கு௑௚ஜ், ௏௑ச்ெ௚கு௎டி கு௒௛த்தும், தொ௑௔௛ோ௑ன், ௖்ெ௚ஸ்ோ௛௑ம் ௎ற்௒௛த்ம் ௖௛௔க்க௛ப் 

வ௎ெ௛்ர். 

௏௑ம் ௏ற்த௑ம் தோலிறகச் செடிகற௔ ௖௔ர்ப்௎ோன் தோ௓ம் ஌ற்௎டும் ௌன்ற௏கள், ௌ௏க்கு க௛ற௉க்கும் 

௏த௏த்து௖ குொங்கள் ௎ற்௒௛ ஋டுத்துற௑க்கப்௎ட்௉து. வ௏லும், ௏௑ம் ௖௔ர்ப்௎ோ௚ல், ௏ற௕ ௖௔ம் 

ச௎த௑௖து௉ன், சுத்ோ௏௚் க௚ற்ற௒ சு௖௚ெ௛க்கவும், சுற்த௑ச்சூ௕ற௓ ௎௚துக௚க்கவும் தொடித்ம் ஋ன்௎றோ 
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அ௒௛வுத௑த்ோப்௎ட்௉து. 

அவோவ௎௚ல், ௏௑ம் ௏ற்த௑ம் தோலிறக ௖௔ர்ப்௎௛ல், அ௑சு செௐல்௎டுத்ோ௛ உள்௔ ௌ௓த்ோ௛ட்௉ங்கள், 

௏௚்௛ௐ ோ௛ட்௉ங்கள், ௖ங்க௛கள் தோ௓ம் க௛ற௉க்கும் க௉ன் ௖றககள் கு௒௛த்தும் ௖௛௖௚ோ௛க்கப்௎ட்௉து. 

அ௑சு தை௒ம்வ௎௚க்கு ௌ௛௓ம், வக௚௖௛ல் ோ௚௛சு ௌ௛௓ம் ஆக௛ௐ௖ற்௒௛ல் ௏ண்ட௃க்கு ஌ற்௎ ௏௑ ௖றககற௔ 

ௌ௉வு செய்து, ௌ௚௏க்கல் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல், 33 ெோவீோம் ௎சுற௏ வ௎௚ர்ற௖ உத௏௖௚க்க வ௖ண்டும் ஋் 

௖லித்த௑த்ோப்௎ட்௉து. 

ெங்க ௌ௛ர்௖௚க௛கள், உத௑ப்௎௛்ர்கள், இௐற்றக ஆர்௖௓ர்கள் உள்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர். 

஌ற்௎௚டுகற௔, ௏௑ம் ௏ற்த௑ம் தோலிறக ௖௔ர்ப்வ௎௚ர் ௌ௓ச்வெற௖ ெங்க ௌ௛ர்௖௚க௛கள், உத௑ப்௎௛்ர்கள் 

செய்ோ௛த௏ந்ோ்ர். 

௖௛ற௔  ச௎௚த௏ட்க ற௔ ௏ோ௛ப்த௉ட்டி்௚ல்  அோ௛க  ௓௚௎ம் : உோ௖௛  இௐக்கு்ர்  ோக௖ல்  

ோர்௏தை௚௛: ""௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௖௛ற௔ ச௎௚த௏ட்கற௔, ௏ோ௛ப்த௉ட்௉ ச௎௚த௏ள்க௔௚க ௏௚ற்த௑௖ோன் தோ௓ம் 

அோ௛க ௓௚௎ம் ச௎௒௓௚ம்,'' ஋் ோ௏௛ழ்ௌ௚டு வ௖௔௚ண் ௖௛ற்௎ற் ௖௚௚௛ௐ வக௚ற௖ வ௖௔௚ண்ற௏ 

உோ௖௛ இௐக்கு்ர் அல்ோ௚ப் சோ௚௛௖௛த்ோ௚ர். 

ோர்௏தை௚௛ எல௅ங்குதொற௒ ௖௛ற்௎ற் கூ௉த்ோ௛ல், வ௖௔௚ண்ற௏ ௖௛ற்௎ற் ௏ற்த௑ம் வ௖௔௚ண் ௖ொ௛கம் 

ெ௚ர்௎௚க, ௖௛ெ௚ௐ௛கல௃க்கு அத௑௖ற௉ ௎௛ன்ெ௚ர் சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ ௎ௐ௛ற்ெ௛ ௌ௉ந்ோது. ோ௏௛ழ்ௌ௚டு 

வ௖௔௚ண் ௖௛ற்௎ற் ௖௚௚௛ௐ வக௚ற௖ வ௖௔௚ண்ற௏ உோ௖௛ இௐக்கு்ர் அல்ோ௚ப் வ௎ெ௛ௐோ௚௖து: 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ோங்க௔து ௌ௛௓த்ோ௛ல் ௖௛ற௔த்ம் ச௎௚த௏ட்கற௔, வௌ௑டிௐ௚க ெந்றோ ௎டுத்ோ௚௏ல், ௏ோ௛ப்தை 

கூட்டிௐ ச௎௚த௏ட்க௔௚க ௏௚ற்௒௛ ெந்றோ ௎டுத்து௖ோன் தோ௓ம் கூடுோல் ௓௚௎ம் க௛ற௉க்கும். ௖௔ர்ந்ோ 

ௌ௚டுக௔௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள், 40 தொோல், 80 ெோவீோம் ௏ோ௛ப்தை கூட்டிௐ ச௎௚த௏ட்க௔௚க ௖ொ௛க ௚௜ோ௛ௐ௚க 

ோௐ௚௚௛க்க௛ன்௒்ர். 

ௌம் ௌ௚ட்டில் அற்த்து சோ௚௕௛ல்த௃ட்௎ ௖ெோ௛கள் இத௏ந்தும் வ௖௔௚ண் ௖௛ற௔ ச௎௚த௏ட்க௔௛ல் 

இத௏ந்து ௏ோ௛ப்த௉ட்௉ப்௎ட்௉ உொவு ச௎௚த௏ட்கள், இ௑ண்டு ெோவீோத்ோ௛ல் இத௏ந்து, ஌ல௅ ெோவீோம் 

௏ட்டும் ோௐ௚௚௛க்க௛ன்௒்ர். இோற்கு க௚௑ொம், ௏ோ௛ப்த௉ட்௉ப்௎டுோல் ௎ற்௒௛ௐ ௖௛௕௛ப்தைொர்வு 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு இல்௓௚ோவோ க௚௑ொம். 

சௌல், ௏க்க௚வெ௚௔ம், ௌ௛௓க்கற௉ற௓, ௏ஞ்ெள், ௏௚ ௎ௐ௛௚௛ட்டுள்௔ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் வ௏ற்சக௚ள்௔ 

வ௖ண்டி ௎௛ன்செய் வௌர்த்ோ௛தொற௒கள் தோ௓ம் ௏ோ௛ப்தை கூட்டுோல் ச௎௚த௏ட்க௔௚க சௌல்லில் இத௏ந்து 

அ௚௛ெ௛, ோ௖௛டு, உ௏௛, ௏க்க௚வெ௚௔த்ோ௛ல் இத௏ந்து ஸ்வீட்க௚ர்ன், வ௎௎௛க௚ர்ன், ஸ்௉௚ர்ச் ௏ற்த௑ம் ௏த௏ந்து 

ச௎௚த௏ட்கள் ோ௚ௐ௚௚௛ப்தை, ௌ௛௓க்க௉ற௓ௐ௛ல் ஋ண்சொய், தைண்ொ௚க்கு ௎ர்௎௛ ௖றககள் ௏ஞ்ெ௔௛ல் 

இத௏ந்து ௏ஞ்ெள் தூள், ௏ஞ்ெள் ௎வு௉ர் ௏த௏ந்து ச௎௚த௏ட்கள், அ௕குெ௚ோ் ச௎த௏ட்க௔௚க 

௏௚ற்த௑௖ோ௚ல் அோ௛க ௓௚௎ம் க௛ற௉க்கும். 

௎ௐ௛ர் ௖௚௚௛ௐ௚க ௖௛ற௔ச௎௚த௏ள் குல௅க்கள் அற௏ப்௎து, ெந்றோக்கு ஌ற்௎ ௎ௐ௛ர் ெ௚கு௎டி செய்௖ோ௚ல் 

க௛ற௉க்கும் ௎ௐன்கள் கு௒௛த்து, அ௖ர் வ௎ெ௛்௚ர். எல௅ங்குதொற௒ கூ௉த்ோ௛ன் ௌன்ற௏கள், கட்௉ற௏ப்தை 



 

 

௖ெோ௛கள், கு௔௛ர்௎ோ் ௖ெோ௛ வ௏ற்சக௚ள்௔ப்௎௉வுள்௔து கு௒௛த்து ௖௛ற்௎ற் குல௅ செௐ௓௚௔ர் 

தொத௏வகென் வ௎ெ௛்௚ர். உ௕௖ர் ெந்றோௐ௛ன் க௚ய்க௒௛ வோற௖ ௖௑த்து, ௌன்ற௏கள், ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் 

அற௉ௐ௚௔ அட்ற௉ ச௎த௑௖து கு௒௛த்து உோ௖௛ வ௖௔௚ண்ற௏ அலு௖௓ர் ௎௕்௛ வ௎ெ௛்௚ர். 

சௌல்ற௓  ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல்  சோ௚௉ர்௏ற௕  அறொக௔௛ல்  ௌ௜ர்௏ட்௉ம்  உௐர்வு  

௖௛க்க௛௑௏ெ௛ங்கதை௑ம்:க௚ற௑ௐ௚ர் வ௏ற்கு சோ௚௉ர்ச்ெ௛ ௏ற௓ ௖்ப்௎குோ௛க௔௛ல் ச௎ய்ோ ௏ற௕ௐ௛ன் 

க௚௑ொ௏௚க ௎௚௎ௌ௚ெம் அறொக்கு ௌ௜௚௛ன் ௖௑த்து அோ௛க௚௛த்துள்௔து.சௌல்ற௓ ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் வௌற்த௑ 

தொன்ோ௛்ம் ௎௑௖௓௚க ௏ற௕ ச௎ய்ோது. ௖௛க்க௛௑௏ெ௛ங்கதை௑ம், ௎௚௎ௌ௚ெம், ௎௚௎ௌ௚ெம் க௜ழ் அறொ, 

வெர்௖௓௚த௑ ௏ற்த௑ம் க௚ற௑ௐ௚௒௛ல் ௎௓த்ோ ௏ற௕ ச௎ய்ோது.க௚ற௑ௐ௚ர் வ௏ற்கு சோ௚௉ர்ச்ெ௛ ௏ற௓ 

௖்ப்௎குோ௛க௔௛ல் ச௎ய்ோ ௏ற௕ௐ௛ன் க௚௑ொ௏௚க ௎௚௎ௌ௚ெம் அறொக்கு வௌற்த௑ ௖௛ௌ௚டிக்கு 2 

ஆௐ௛௑த்து 237.36 க்அடி ௌ௜ர் ௖ந்து சக௚ண்டித௏ந்ோது. அறொௐ௛லித௏ந்து 1704.75 க்அடி ௌ௜ர் 

ச௖௔௛வௐ௒௛ௐது. ௎௚௎ௌ௚ெம் அறொௐ௛ல் 150 ௏௛.௏௜., அ௔வு ௏ற௕ ச௎ய்ோோ௚ல் அறொௐ௛ன் 

ௌ௜ர்௏ட்௉ம் வௌற்த௑ தொன்ோ௛்த்றோ ௖௛௉ சு௏௚ர் என்௒ற௑ அடி அோ௛க௚௛த்து, வௌற்த௑ க௚ற௓ ௌ௛௓௖௑ப்௎டி 

71.80 அடிௐ௚க இத௏ந்ோது.௎௚௎ௌ௚ெம் க௜௕றொௐ௛ல் 113 ௏௛.௏௜. வெர்௖௓௚த௑ ௎குோ௛ௐ௛ல் 110 ௏௛.௏௜, 

௏ொ௛தொத்ோ௚௒௛ல் 139.2 ௏௛.௏௜, அம்ற௎ௐ௛ல் 25.3 ௏௛.௏௜, வெ௑ன்௏க௚வோ௖௛ௐ௛ல் 39 ௏௛.௏௜ ஋ன்௒ அ௔௖௛ல் 

௏ற௕ௐ௛ன் அ௔வு ௎ோ௛௖௚க௛த்ள்௔து.வெர்௖௓௚த௑ அறொ ௌ௜ர்௏ட்௉ம் வௌற்த௑ தொன்ோ௛்ம் 75.20 

அடிௐ௚க இத௏ந்ோது. ௏ற௕ௐ௛ன் க௚௑ொ௏௚க இந்ோ அறொக்கு அோ௛க௔வு ோண்ொ௜ர் ௖ந்ோோ௚ல் வௌற்த௑ 

அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்ட்௉ம் சு௏௚ர் 10 அடி உௐர்ந்து, 85.46 அடிௐ௚க உௐர்ந்ோது. ௏ொ௛தொத்ோ௚த௑ 

அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 63.70 அடிௐ௚கவும் இத௏ந்ோது. 

ெம்௎௚  ெ௚கு௎டி  ௎௚ோ௛ப்தை  ௖௛௖ெ௚ௐ௛  ோற்சக௚ற௓  

ோ௛த௏த்துற௒ப்த௉ண்டி: ௖ட்டிக்கு க௉ன் ௖௚ங்க௛, ெ௚கு௎டி செய்ோ ெம்௎௚ ௎ௐ௛ற௑ க௚ப்௎௚ற்௒ தொடிௐ௚ோ 

க௖ற௓ௐ௛ல், ௖௛௖ெ௚ௐ௛ எத௏௖ர் ௖௛ௗம் குடித்து ோற்சக௚ற௓ செய்து சக௚ண்௉௚ர். 

ௌ௚றக ௏௚௖ட்௉ம், க௜ழ்வ௖ல௄ர் ோ௚லுக௚ கூச௖ட்௉௚ன்குடிறௐ வெர்ந்ோ௖ர் ௑௚ே௚ங்கம், 35. இ௖த௏க்கு 

செ௚ந்ோ௏௚், ஆத௑ ஌க்கர் ௌ௛௓த்ோ௛ல், ெம்௎௚ சௌற்௎ௐ௛ர் ெ௚கு௎டி செய்ோ௛த௏ந்ோ௚ர். இந்ௌ௛ற௓ௐ௛ல், 

வௌற்த௑ ௏ோ௛ௐம் வீட்டில் ௖௛ௗம் குடித்து, ௑௚ே௚ங்கம் இ௒ந்து க௛௉ந்ோ௚ர். 

அக்கம்௎க்கத்ோ௛்ர், ௖லி௖௓ம் வ௎௚லீ௘௚த௏க்கு ோக௖ல் சக௚டுத்ோ்ர். ெம்௎௖ இ௉த்துக்கு ௖௛ற௑ந்து 

சென்௒ வ௎௚லீ௘௚ர், ௖௛௖ெ௚ௐ௛ உ௉ற௓ றகப்௎ற்௒௛, ோ௛த௏௖௚தௐர் ௏௚௖ட்௉ அ௑சு ௏த௏த்து௖௏ற்க்கு 

அத௅ப்௎௛்ர். 

க௚௖௛௚௛ ஆற்௒௛ல் ோண்ொ௜ர் ௖௑௚ோோ௚லும், வ௎௚து௏௚் ௏ற௕ ச௎ய்ௐ௚ோோ௚லும் ச௉ல்௉௚ 

௏௚௖ட்௉ங்க௔௛ல் ெம்௎௚ ெ௚கு௎டி ௎௚ோ௛த்துள்௔து. அோ்௚ல், "௖ட்டிக்கு க௉ன் ௖௚ங்க௛ ெ௚கு௎டி 

செய்ோ சௌற்௎ௐ௛ற௑ க௚ப்௎௚ற்௒ தொடிௐ௖௛ல்ற௓வௐ' ஋ன்௒ க௖ற௓ௐ௛ல் ௑௚ே௚ங்கம் ோற்சக௚ற௓ 

செய்ோோ௚க கூ௒ப்௎டுக௛௒து. 

ோக௖௓௒௛ந்ோ க௚௖௛௚௛ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் கூட்௉ற௏ப்தை ோற௓௖ர் வெ௑ன், ச௎௚துச்செௐ௓௚௔ர் ோ்௎௚௓ன், 
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ௌ௏து சௌல்ற௓ க௚ப்வ௎௚ம் ௏௚ௌ௛௓ எத௏ங்க௛றொப்௎௚௔ர் சேௐ௑௚௏ன் உள்௎௉ சுற்த௑௖ட்௉௚௑ 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் த௄ற்த௑க்கொக்க௚வ்௚ர், ௑௚ே௚ங்கம் வீட்டின் தொன் ோ௛௑ண்௉்ர். 

ெம்௎௚  ௎ௐ௛ர்  இன்ஸ்சூ௑ன்ஸ்செய்ௐ  டிெ .,15 ௖ற௑  ௖௚ய்ப்தை  

ெ௛௖கங்றக:""ெம்௎௚ ௎ௐ௛த௏க்கு க௚ப்தேடு ோ௛ட்௉த்ோ௛ல், டிெ.,15ம் வோோ௛ ௖ற௑ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் வெ௑௓௚ம்,'' 

஋், ௖௛௖ெ௚ௐ இன்ஸ்சூ௑ன்ஸ் கம்ச௎்௛ ௏ண்௉௓ வ௏௓௚௔ர் ௎௚௑ோ௛௖ஜ்ே௛௑வ௖லு சோ௚௛௖௛த்ோ௚ர்.  

அ௖ர் கூ௒௛ௐோ௚௖து: ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் க௉ந்ோ ஆண்டு வோெ௛ௐ வ௖௔௚ண்ற௏ க௚ப்தேட்டு ோ௛ட்௉ம் தோ௓ம், 

சௌல் ௎ௐ௛த௏க்கு 60 ெோவீோ இன்சூ௑ன்ஸ் சோ௚றக ௖௕ங்கப்௎ட்௉். ௌ௉ப்௎௚ண்டு ெம்௎௚ சௌல் 

ெ௚கு௎டி ௎ௐ௛ர், இன்ஸ்சூ௑ன்ஸ் செய்ௐ, டிெ.,15 ௖ற௑ க௚௓ அ௖க௚ெம் உண்டு. ஌க்கத௏க்கு, 

தௐ.5,107க்கு, ௎௛௚௜௏௛ௐம் தௐ.276; தௐ.5,837 ச௎௒ ௎௛௚௜௏௛ௐம் தௐ.788 செலுத்ோவ௖ண்டும். ெ௛ட்௉௚, 

அ௉ங்கல் ௏ற்த௑ம் ௖௛.஌.ஏ., தொன்ச௏௚௕௛வு ௎டித்து௉ன் ௖ங்க௛ அல்௓து தொக௖௚௛௉ம் ௎ொத்றோ 

செலுத்ோ௛ ௑ெ௜து ச௎௒௓௚ம்,'' ஋ன்௒௚ர். 

அட்௏௚  ோ௛ட்௉  ௎ௐ௛ற்ெ௛  

௖௛த௏துௌகர்:அட்௏௚ ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் இௐற்றக ௎ண்றொௐ ெ௚கு௎டி சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ங்கள் கு௒௛த்ோ 

௎ௐ௛ற்ெ௛ ௑௚ே௎௚ற௔ௐத்ோ௛ல் ௌ௉ந்ோது. @௖௔௚ண்ற௏ துறொ இௐக்கு்ர் செண்௎க௑௚ஜ், தொற்௖ர் 

ஆத௑தொகம், @௖௔௚ண்ற௏ உோ௖௛ இௐக்கு்ர் ௎ன்்௜ர் öŒல்௖ம், ஆக௛@ௐ௚ர் ெ௚கு௎டி சோ௚௕௛ல் 

த௃ட்௎ம், ௎ஞ்ெ கவ்ௐம் ோௐ௚௚௛த்ோல், ௏ண்தைல௅ உ௑௏௛டுோல், கு௒௛த்து @௎ெ௛்ர். ௎ௐ௛ற்ெ௛க்க௚் 

஌ற்௎௚டுகற௔ @௖௔௚ண் அலு௖௓ர் ”சுந்ோ௑௖ள்௔௛ செய்ோ௚ர். 

ோ௑௏௚்  ௖௛றோகற௔  ௎ௐன்௎டுத்ோ  ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு  வ௖ண்டுவக௚ள்  

க௛த௏ஷ்ொக௛௚௛: "க௛த௏ஷ்ொக௛௚௛ ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல், க௚ர்த்ோ௛றக ௎ட்௉த்ோ௛ல் ெ௛த௑ோ௚்௛ௐ ௎ௐ௛ர்கள் ௏ற்த௑ம் 

஋ண்சொய் ௖௛த்து ௎ௐ௛ர்கள் ெ௚கு௎டி செய்த்ம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ோ௑௏௚் ௖௛றோகற௔ ௎ௐன்௎டுத்ோ 

வ௖ண்டும்' ஋ன்த௑ க௛த௏ஷ்ொக௛௚௛ ௖௛றோ ௎௚௛வெ௚ோற் ௌ௛ற௓ௐ வ௖௔௚ண்ற௏ அலு௖௓ர் சேகோ௜ென் 

வ௖ண்டுவக௚ள் ௖௛டுத்துள்௔௚ர். 

அ௖ர் ச௖௔௛ௐ௛ட்௉ அ௒௛க்றக: 

க௛த௏ஷ்ொக௛௚௛ ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல், ோற்வ௎௚து க௚ர்த்ோ௛றக ௎ட்௉த்ோ௛ல் இ௒ற௖ ெ௚கு௎டிக்கு உகந்ோ 

ெ௛த௑ோ௚்௛ௐ ௎ௐ௛௑௚் ௑௚க௛ ௏ற்த௑ம் ஋ண்றொய் ௖௛த்து ௎ௐ௛ர்க௔௚் ௌ௛௓க்க௉ற௓, சூ௚௛ௐ க௚ந்ோ௛ 

௎ௐ௛ர்க௔௛ன் ௖௛றோகள் ோ௑௏௚்துோ௚்௚ ஋் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் அ௒௛ந்து ெ௚கு௎டி வ௏ற்சக௚ள்௔ 

வ௖ண்டும். ௖௛றோகற௔ ௖௚ங்கும் தொன், அந்ோ ௖௛றோ கு௖௛ௐல்கல௃க்கு தொற௔ப்தைத்ோ௛௒ன் ௎குப்௎௚ய்வு 

அ௒௛க்றகறௐ வகட்டு ெ௚௛௎௚ர்க்கவும். 

௖௛றோக௔௛ன் ோ௑ம் ோ௑ம் ௎ற்௒௛ அ௒௛ந்து சக௚ள்௔, க௛த௏ஷ்ொக௛௚௛ ௌக௚௛ல் வ௏௚கன்௑௚வ் க௚௓்௛, தொோல் 

குத௑க்கு சோத௏௖௛ல் ௖௛றோ ௎௚௛வெ௚ோற் ௌ௛ற௓ௐம் செௐல்௎ட்டு ௖த௏க௛௒து. இந்ோ ௌ௛ற௓ௐத்ோ௛ல், 

க௛த௏ஷ்ொக௛௚௛ ௏௚௖ட்௉ம் தொல௅௖ோ௛லும் இத௏ந்து ச௎௒ப்௎டும் ெ௚ன்த௑ ௖௛றோ ௏௚ோ௛௚௛கள் , ஆய்௖௚௔ர் 



 

 

௖௛றோ ௏௚ோ௛௚௛கள், ௎ொ௛௖௛றோ ௏௚ோ௛௚௛க௔௛ல் ௎௚௛வெ௚ோற் வ௏ற்சக௚ள்௔ப்௎ட்டு ௎௚௛வெ௚ோற் 

தொடிவுகள் ௖௕ங்கப்௎ட்டு ௖த௏க௛௒து. 

இந்ோ அ௚௛ௐ ௖௚ய்ப்ற௎ ௎ௐன்௎டுத்ோ௛ அற்த்து ௖௛றோ உற்௎த்ோ௛ௐ௚௔ர்கள், ௖௛றோ 

௖௛ற்௎ற்ௐ௚௔ர்கள் ௏ற்த௑ம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள், எத௏ ௎ொ௛ ௖௛றோ ௏௚ோ௛௚௛க்கு ௎௚௛வெ௚ோற் கட்௉ொ௏௚க, 

30 தௐ௎௚ய் செலுத்ோ௛ ௖௛றோக௔௛ன் ோ௑த்றோ அ௒௛ந்து, ோ௑௏௚் ௖௛றோகற௔ ௎ௐன்௎டுத்ோ௛ ெ௚கு௎டி 

வ௏ற்சக௚ள்௔ வ௖ண்டும், ஋் சோ௚௛௖௛க்கப்௎ட்டுள்௔து. 

உொவு  ௎ோப்௎டுத்தும்  ோ௛ட்௉ம்  தௐ.10 வக௚டி  ௖ற௑  ௏௚்௛ௐம்  

ஈவ௑௚டு: ஈவ௑௚டு ௏௚௖ட்௉ வ௖௔௚ண் ௖௛ற்௎ற் ௏ற்த௑ம் ௖ொ௛கத்துற௒ ெ௚ர்௎௛ல், அ௚௛ெ௛ ஆற௓ 

உ௚௛ற௏ௐ௚௔ர்கல௃க்கு உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் சோ௚௕௛ல் தொற்வ௖௚த௏க்க௚  ்ௌ௛ோ௛ 

௏௚்௛ௐம் கு௒௛த்ோ ௖௛௔க்க கூட்௉ம், ஈவ௑௚ட்டில் ௌ௉ந்ோது.வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் சு௏ோ௛ 

கூ௒௛ௐோ௚௖து:௏த்ோ௛ௐ அ௑ெ௛ன் உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் சோ௚௕௛ற்ெ௚ற௓கள் அற௏ச்ெகம் ௏ற்த௑ம் 

ோ௏௛௕க அ௑சு இறொந்து, 12௖து ஍ந்ோ௚ண்டு ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ், வோெ௛ௐ உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் இௐக்க 

ோ௛ட்௉ம் ௌ௉ப்தை ஆண்டு தொோல் செௐல்௎டுத்ோப்௎௉ உள்௔து. இத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் ௌ௛ோ௛ ௏௚்௛ௐம், ௏த்ோ௛ௐ 

அ௑சு ௎ங்க௚க, 75 ெோவீோம், ௏௚ௌ௛௓ அ௑சு ௎ங்க௚க, 25 ெோவீோம் ௖௕ங்கப்௎டுக௛௒து.சோ௚௕௛ல்த௃ட்௎ 

வ௏ம்௎௚டு, உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் சோ௚௕௛ற்ெ௚ற௓கள் ஌ற்௎டுத்துோல், ௌவீ்ப்௎டுத்துோல் 

ஆக௛ௐ௖ற்த௑க்கு, கத௏௖௛கள், ோ௔௖௚௉ங்கள் ௏ற்த௑ம் சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ கட்டு௏௚்த்துக்கு, 25 ெோவீோம், 

அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க, 50 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௖௕ங்கப்௎டும்.கு௔௛ர்௎ோ் ௖ெோ௛, கு௔௛தௐட்௉ப்௎ட்௉ 

௖௚க்ம் வ௎௚ன்௒ ௖ெோ௛கற௔ வோ௚ட்௉க்கற௓ ௎ௐ௛ர்கள் அல்௓௚ோ ச௎௚த௏ட்கல௃க்கு, கத௏௖௛கள், 

ோ௔௖௚௉ங்கள் ௏ற்த௑ம் சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ கட்டு௏௚்த்துக்கு, 50 ெோவீோம், அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க ௎த்து 

வக௚டி தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௖௕ங்கப்௎டும்.௏்௛ோ ௖௔ வ௏ம்௎௚ட்டு ோ௛ட்௉ங்க௔௛ல், உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் 

சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ம் சோ௚௉ர்௎௚் ௎ட்௉ம், ௎ட்௉ௐப்௎டிப்தைக்க௚் உள்கட்௉ற௏ப்தை ௖ெோ௛கல௃க்கு, 

தைத்ோகங்கள், ௎௚௛வெ௚ோற் கூ௉ கத௏௖௛கள் வ௎௚ன்௒௖ற்த௑க்கு அோ௛கப்௎௉ெ௏௚க, 75 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் 

௖ற௑ ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும்.சோ௚௕௛ல் தொற்வ௖௚த௏க்கு ௎ௐ௛ற்ெ௛ அ௔௛க்க, எத௏ ௎ௐ௛ற்ெ௛க்கு 

இ௑ண்டு ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௖௕ங்கப்௎டும்.  

 

உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் ௎ௐ௛ற்ெ௛ ற௏ௐங்கல௃க்கு, எத௏ ச௎௚த௏ள் ௎ௐ௛ற்ெ௛, அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க ௌ௚ன்கு 

௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ற௓ௐ௚் தொோலீட்டுக்கும் ௏ற்த௑ம் இ௑ண்டு ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் சு௕ற்ெ௛ தொோலீட்டுக்கும் 

௖௕ங்கப்௎டுக௛௒து. ௎௓ ச௎௚த௏ள் ௎ௐ௛ற்ெ௛க்கு அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க, 11 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ற௓ௐ௚் 

தொோலீட்டுக்கும், ௌ௚ன்கு ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் சு௕ற்ெ௛ தொோலீட்டுக்கும் ௏௚்௛ௐ௏௚க 

௖௕ங்கப்௎டுக௛௒து.௖௛௔ம்௎௑ம் தோ௓ம் வ௏ம்௎௚ட்டு ோ௛ட்௉த்ோ௛ல், கத௏த்ோ௑ங்கு ௏ற்த௑ம் ௎ொ௛௏ற் 

கூட்௉த்துக்கு ோ௛ட்௉ ௏ோ௛ப்௎௛ல், 50 ெோவீோம், அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க தோன்த௑ ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ 

௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும். ௎டிப்தை ௏ற்த௑ம் கொக்சகடுப்தைக்கு ோ௛ட்௉ ௏ோ௛ப்௎௛ல், 50 ெோவீோம், 
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அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க தோன்த௑ ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும். கத௏த்துக்க௚ட்ெ௛ ௏ற்த௑ம் 

கண்க௚ட்ெ௛ ோ௛ட்௉த்துக்கு ஌ற்௒௖௚த௑ ௌ௛ோ௛ உோ௖௛ ௖௕ங்கப்௎டும்.இத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் ௏௚்௛ௐம் 

வக௚த௏வ௖௚ர், ௖௛ண்ொப்௎ங்கற௔ வ௖௔௚ண் துறொ இௐக்கு்ர் (வ௖௔௚ண் ௖ொ௛கம்) தோ௓௏௚க 

௏௚ௌ௛௓ வோெ௛ௐ உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் ோ௛ட்௉ இௐக்கு்த௏க்கு அத௅ப்௎௓௚ம். வ௏லும் ௖௛௎௑ங்கல௃க்கு 

வ௖௔௚ண் ௖ொ௛கம் துறொ இௐக்கு்ற௑ அட௃க௓௚ம். 

இவ்௖௚த௑ அ௖ர் கூ௒௛்௚ர்.தொன்்ோ௚க ௏௚௖ட்௉ சோ௚௕௛ல்ற௏ௐ உோ௖௛ ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர் ோ௛த௏தொத௏கன், 

ோ௛ட்௉ம் கு௒௛த்து ஋டுத்துற௑த்ோ௚ர். வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் ெண்தொகசுந்ோ௑ம்,வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் 

(அக்௏௚ர்க்) ெ௜்௛௖௚ென், அ௚௛ெ௛ ஆற௓ உ௚௛ற௏ௐ௚௔ர்கள் ெம்வ௏௔் ஆவ௓௚ெகர் சேகோ௜ென், 

ஈவ௑௚டு ௏௚௖ட்௉ அ௚௛ெ௛ ஆற௓ உ௚௛ற௏ௐ௚௔ர்கள் ெங்க ோற௓௖ர் ஆத௑தொகம், செௐ௓௚௔ர் கந்ோெ௚௏௛, 

ச௎௚த௏௔௚௔ர் கத௏ப்தைெ௚௏௛ உள்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர். 

சோன்ற்ௐ௛ல்  ஈ௚௛வௐ௚ற௎ட்  ெ௛௓ந்ோ௛  ோ௚க்குோல் :உற்௎த்ோ௛ , ெத்து  ௏ற்த௑ம்  ஋ண்சொய்  

௎௚ோ௛ப்தை  

வக௚௎௛செட்டி௎௚ற௔ௐம்: ௎௚ெ்த்ோ௛ல் ோண்ொ௜ர் ௎ற்௒௚க்குற௒ௐ௚ல், சோன்ற் ெ௚கு௎டிக்கு 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௏௚௒௛ ௖த௏க௛ன்௒்ர். ஈ௚௛வௐ௚ற௎ட் ெ௛௓ந்ோ௛ ோ௚க்குோ௓௚ல், 30 ெோவீோம் வோங்க௚ய் 

௏கசூல் இ௕ப்தை ஌ற்௎டு௖ோ௚ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎௚ோ௛க்கப்௎டுக௛ன்௒்ர். 

ோ௏௛௕கத்ோ௛ல், 3.83 ௓ட்ெம் ஋க்வ௉௚௛ல் சோன்ற் ௎ௐ௛௚௛௉ப்௎ட்டுள்௔து. 467 வக௚டி வோங்க௚ய் 

உற்௎த்ோ௛ செய்ௐப்௎டுக௛ன்௒். வோெ௛ௐ அ௔௖௛ல் ோ௏௛௕கத்ோ௛ல், 20 ெோவீோ ௎௑ப்௎௔௖௛ல் சோன்ற் 

௎ௐ௛௚௛௉ப்௎ட்டு, 34 ெோவீோ வோங்க௚ய் உற்௎த்ோ௛ செய்ௐப்௎டுக௛ன்௒். ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் சோன்ற் 

க௚ய்ப்தைத்ோ௛௒ன் எத௏ ஋க்வ௉த௏க்கு ஆண்டுக்கு, 12 ஆௐ௛௑த்து, 959 வோய்க௚ௐ௚க உள்௔து. 

உ௓க அ௔௖௛ல் சோன்ற் ௏௑ங்கற௔, 547 ௖றக த௉ச்ெ௛கள் ோ௚க்குக௛ன்௒். 1998ம் ஆண்டில் 

"ஆெ௚௛ௐ௚ சகர்௑வ௑௚்௛ஸ்' ஋ன்த௑ அற௕க்கப்௎டும் ஈ௚௛வௐ௚ற௎ட் ெ௛௓ந்ோ௛ த௉ச்ெ௛ ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் தொோன் 

தொோ௓௚் வோ௚ன்௒௛ௐது. க௉ந்ோ, 2000ம் ஆண்டு இந்ோ௛ௐ வ௖௔௚ண்ற௏ ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ க௕கம் ௌ௉த்ோ௛ௐ 

ஆய்௖௛ல் ோ௏௛௕கத்ோ௛ல், 44 ெோவீோம் சோன்ற்க௔௛ல் இந்ோ ெ௛௓ந்ோ௛ௐ௛ன் ோ௚க்குோ௓௚ல் வோங்க௚ய் 

வெோ௏௚௖து கண்டு௎௛டிக்கப்௎ட்௉து. 30 ெோவீோ வோங்க௚ய் ௏கசூல் ௎௚ோ௛க்க௛௒து. 

ௌ௉ப்௎௚ண்டு ௎த௏௖௏ற௕ ச௎௚ய்த்ோோ௚ல், ௎௖௚்௛ெ௚கர் அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 

வீழ்ச்ெ௛ௐற௉ந்ோோ௚ல், ௖௛௖ெ௚ௐம் ௎௚ோ௛க்கப்௎ட்டுள்௔து. க௛ொற்த௑ ௌ௜ர் ௎௚ெ்ம் தோ௓ம் சௌல், ௖௚ற௕, 

கத௏ம்தை வ௎௚ன்௒ற௖ ௎ௐ௛௚௛௉ப்௎ட்டுள்௔து. சோன்ற்க்கு ௌ௜௚௛ன் அ௔வு வோற௖ குற௒வு ஋ன்௎ோ௚ல் 

ஈவ௑௚டு ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் சோன்ற் ௖௔ர்ப்௎௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ஆர்௖ம் க௚ட்டுக௛ன்௒்ர். 

வ௖௔௚ண் உோ௖௛ இௐக்கு்ர் ஆறெோம்௎௛ கூ௒௛ௐோ௚௖து: 

இம்௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் ௌ௜ர் ௎ற்௒௚க்குற௒ௐ௚ல், சோன்ற் ௎ௐ௛௚௛டு௖ோ௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ஆர்௖ம் க௚ட்௉ 

து௖ங்க௛ உள்௔்ர். சோன்ற்ௐ௛ல் ஊடு௎ௐ௛௑௚க ௏ஞ்ெள், ௖௚ற௕ ௎ௐ௛௚௛௉௓௚ம். சோன்ற்ௐ௛ன் 

தோ௓ம் ஆண்டுக்கு, 50 தொோல், 60 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௓௚௎ம் ச௎௒ தொடித்ம். சோன்ற்றௐ 



 

 

ஈ௚௛வௐ௚ற௎ட் ெ௛௓ந்ோ௛ ோ௚க்க௛௖௛டுக௛௒து. 

இச்ெ௛௓ந்ோ௛ ௏௛கச்ெ௛௒௛ௐ த௉ச்ெ௛. ௖௚ய் உத௑ப்தை கடித்து ச௏ன்த௑ ோ௛ன்த௅ம் ௖றகௐ௛லும், உ௒௛ஞ்சும் 

௖றகௐ௛லும் இத௏க்கும். இப்த௉ச்ெ௛கள், 2 தொோல், 6 ௏௚ோ ௖௔ர்ச்ெ௛த்ள்௔ இ௔ங்குத௏ம்ற௎க௔௛ல் 

க௚ொப்௎டும். இற௖ ோ௚க்கு௖ோ௚ல் வோங்க௚ய் ௎த௏ப்௎௛ன் அ௔வு, 30 ெோவீோம் ௖ற௑ குற௒ந்து ௖௛டும். 

ோ௚க்கப்ட்௉ க௚ய்க௔௛ன் உ௚௛௏ட்ற௉, ௌ௚௚௛ன் ோ௑ம் குற௒த்ம். 

இச்ெ௛௓ந்ோ௛ ோ௚க்க௛ௐ இ௔ௌ௜ர், ௎த௏ப்௎௛ன் ெர்க்கற௑ ெத்து அ௔வு குற௒த்ம். இத்வோங்க௚ௐ௛ல், 

ச௎௑௚க்வ௃வ௉ஸ் ஋ன்௒ சௌ௚ோ௛ௐ௛ன் அ௔வு தோன்த௑ ௏௉ங்கு அோ௛க௏௚க௛, அத்வோங்க௚ௐ௛ல் இத௏ந்து 

஋டுக்கும் ஋ண்சொய் ௖௛ற௑௖௛ல் சகட்டு ௖௛டும். இத்வோங்க௚ய்க௔௛ல் அ௏௛௓த்ோன்ற௏ குற௒௖௚க 

இத௏க்கும். இப்த௉ச்ெ௛ ோ௚க்குோ௓௚ல், ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் சக௚ப்௎ற௑ வோங்க௚ய் உற்௎த்ோ௛, 10 தொோல், 35 

ெோவீோம் இ௕ப்தை ஌ற்௎ட்டுள்௔து. 

ஈவ௑௚டு ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் வோங்க௚ய் ௏கசூலில், 17 ெோவீோம், வோங்க௚ய் ஋ற௉ௐ௛ல், 37 ெோவீோம், ெந்றோ 

௖௛ற௓ௐ௛ல் 44 ெோவீோம், 3௖து ௏ற்த௑ம் 4௖து ோ௑ வோங்க௚ய் ஋ண்ொ௛க்றக 46 ெோவீோம் இ௕ப்தை 

஌ற்௎ட்டுள்௔து. இச்ெ௛௓ந்ோ௛ ோ௚க்க௛ௐ ௖௛றோௐ௛ல் தொற௔க்கும் சோன்்ங்கன்த௑க௔௛ன் வீ௚௛ௐத்ோன்ற௏ 

குற௒ந்து க௚ொப்௎டும். ௌ௜ள் உத௏ண்ற௉ ௖டி௖ம், தொக்வக௚ொ ௖டி௖ம் சக௚ண்ற௉ வோங்க௚ய்கற௔ 

௖௛௉ ௌல்௓ தொல௅ உண்ற௉ ௖டி௖ம் சக௚ண்௉ வோங்க௚ய்க௔௛ல் ெ௛௓ந்ோ௛ ோ௚க்குோல் குற௒௖௚க 

க௚ொப்௎டுக௛௒து.இவ்௖௚த௑ அ௖ர் கூ௒௛்௚ர். 

தௐ.45 ௖ற௑  ெ௛ .ச௖ங்க௚ௐம்  ௖௛ற௓  உௐர்வு :இத௏ப்தை  ற௖த்ோ  ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள்  ௏க௛ழ்ச்ெ௛  

ஈவ௑௚டு: ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் ெ௛ன்் ச௖ங்க௚ௐம் ௖௑த்து குற௒ந்து, ஌ற்த௑௏ோ௛ வோற௖ அோ௛க௚௛ப்௎௚ல் ௖௛ற௓ 

க௛டுக௛டுச௖் உௐர்ந்து ௖த௏க௛௒து, ஋் ௖ொ௛கர்கள் சோ௚௛௖௛க்க௛ன்௒்ர். 

ஈவ௑௚டு, ௌ௚௏க்கல், ௖௛த௏துௌகர், ோ௛த௏ச்ெ௛, ோ௛த௏ப்௎த்தூர், ோ௛ண்டுக்கல், ோ௛த௏சௌல்வ௖லி, தூத்துக்குடி, 

ச௎௑ம்௎லூர் ௏ற்த௑ம் வக௚ற௖ ஆக௛ௐற௖ ௎குோ௛ௐ௛ல் ெ௛ன்்ச௖ங்க௚ௐம் அோ௛க ௎௑ப்௎௔௖௛ல் ெ௚கு௎டி 

செய்ௐப்௎டுக௛௒து. 

க௉ந்ோ, 2011 - 2012ம் ஆண்டு ெ௛ன்் ச௖ங்க௚ௐம், 22,700 ஋க்௉ர் ௎௑ப்௎௛ல், தோன்த௑ ௓ட்ெத்து, 33 

ஆௐ௛௑த்து, 870 ௉ன் உற்௎த்ோ௛ௐ௚க இத௏ந்ோது. ச௎ல்௓௚௚௛ ச௖ங்க௚ௐத்ோ௛ல், 30 ெோவீோம் 

௖௛றோௐ௛௉ப்௎ட்௉து. இந்ோ ௑க ச௖ங்க௚ௐம் இத௏ப்தை ற௖த்ோ௚ல், அோன் ோ௑ம் குற௒ந்து௖௛டும். 

ோற்வ௎௚து, ோ௛த௏சௌல்வ௖லி ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் இத௏ந்து ச௎ல்௓௚௚௛ ச௖ங்க௚ௐம் ௖௑த்ோ௚க௛௒து. 

வ௏லும், ோ௛த௏ப்௎த்தூர், ோ௛த௏ச்ெ௛, வக௚ற௖ உள்௔௛ட்௉ ௏௚௖ட்௉ங்க௔௛ல் இத௏ந்து ெ௛ன்் ச௖ங்க௚ௐம் 

௏ண்டிக்கு ௖த௏க௛௒து. கர்ௌ௚௉க௚௖௛ல் ௌ௛௓வும் ௖௛ற௓ௐ௚ல், ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் ௖௛ற௓ ச௎௚௛தும் 

௎௚ோ௛க்கப்௎டுக௛௒து. கர்ௌ௚௉க௚௖௛ல் இத௏ந்து, ோ௏௛௕கத்துக்கு ௖௑த்து கொ௛ெ௏௚க குற௒ந்து ௖௛ட்௉து. 

க௉ந்ோ ெ௛௓ ௏௚ோத்துக்கு தொன், ெ௛ன்் ச௖ங்க௚ௐம் க௛வ௓௚, 24 தௐ௎௚ய்க்கு ௖௛ற்கப்௎ட்௉து. உள்ௌ௚ட்டு 

௏ற்த௑ம் ஌ற்த௑௏ோ௛ ெந்றோ ோக௖ல் ற௏ௐம் ஆ௑௚ய்ந்து, ச௖ங்க௚ௐம் இத௏ப்தை ற௖த்து ௖௛ற்௎ற் 

செய்ோ௚ல், ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு ௌல்௓ ௓௚௎ம் க௛ட்டும் ஋் அண்ற௏ௐ௛ல் சோ௚௛௖௛த்ோது. 
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அோன்௎டி, ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎௓த௏ம், வீடுக௔௛லும், குவ௉௚ன்க௔௛லும் இத௏ப்தை ற௖க்க து௖ங்க௛்ர். 

ோற்வ௎௚து ௏ண்டிகல௃க்கு ௖௑த்து குற௒ந்து, வோற௖ அோ௛க௚௛த்துள்௔். வ௏லும், ச௖௔௛ௌ௚டுகல௃க்கு 

஌ற்த௑௏ோ௛ அோ௛க௚௛த்துள்௔ோ௚ல், ௖௛ற௓த்ம் ோ௚த௑௏௚௒௚க உௐர்ந்து ௖த௏க௛௒து ஋் ௖ொ௛கர்கள் 

சோ௚௛௖௛க்க௛ன்௒்ர். 

ச௖ங்க௚ௐ ௏ண்டி உ௚௛ற௏ௐ௚௔ர் இ௏௚தொோ௜ன் கூ௒௛ௐோ௚௖து: 

ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் ோ௛த௏சௌல்வ௖லி, ச௎௑ம்௎லூர், ோ௛த௏ச்ெ௛, ோ௛ண்டுக்கல், ஈவ௑௚டு, ௌ௚௏க்கல், வக௚ற௖, 

ோ௛த௏ப்௎த்தூர் ஆக௛ௐ ௎குோ௛ௐ௛ல் இத௏ந்து ெ௛ன்் ச௖ங்க௚ௐம் ௖௑த்ோ௚க௛௒து. ோ௛த௏சௌல்வ௖லி 

௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் இத௏ந்து ச௎ல்௓௚௚௛ ௑க ச௖ங்க௚ௐம் ௖௑த்ோ௚க௛௒து. 

சென்௒௚ண்டு, உற்௎த்ோ௛ இ௑ட்டிப்௎௚ல், ௌ௉ப்௎௚ண்டு ெ௛ன்் ச௖ங்க௚ௐம் க௛வ௓௚, 14 தொோல் 

அோ௛க௎ட்ெம், 24 தௐ௎௚ய் ௖ற௑ உௐர்ந்ோது. இோ்௚ல், ெ௚கு௎டி ௎௑ப்ற௎ குற௒ந்து, உற்௎த்ோ௛ செய்ோ 

ச௖ங்க௚ௐத்றோ ௖௛ற௓றௐ ஋ோ௛ர்௎௚ர்த்து இத௏ப்தை ற௖த்ோ்ர். கர்ௌ௚௉க௚௖௛ல் இத௏ந்து ோ௏௛௕கத்துக்கு 

௖௑த்தும் கொ௛ெ௏௚க குற௒ந்து ௖௛ட்௉து. 

௖௑த்து குற௒ந்ோ ௌ௛ற௓ௐ௛ல், இ௓ங்றக, ௎௛லிப்ற௎ன் ௌ௚ட்டிற்கு ஌ற்த௑௏ோ௛ செய்ௐப்௎டு௖ோ௚ல் 

௖௛ற௓த்ம் க௛வ௓௚வுக்கு, 25 தௐ௎௚ய் ௖ற௑ உௐர்ந்து ௖௛ட்௉து. ௏ண்டிௐ௛ல் ெ௛ன்் ச௖ங்க௚ௐம் க௛வ௓௚, 

43 தொோல், 47 தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௖௛ற்கப்௎டுக௛௒து. வ௏லும் ௖௛ற௓ அோ௛க௚௛க்க ௖௚ய்ப்தைள்௔து. 

௎்௛ ச௎௚௕௛வு அோ௛கம், ௖௉க௛௕க்கு ௎த௏௖௏ற௕ க௚௑ொ௏௚க ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் இத௏ப்தை ற௖த்ோ 

ச௖ங்க௚ௐத்றோ ௖௛ற்௎ற் செய்து ௖த௏க௛ன்௒்ர். ௖௛ற௓றௐ ஋ோ௛ர்௎௚ர்த்து, இத௏ப்தை ற௖த்ோ 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு ௌல்௓ ௓௚௎ம் ச௎த௑க௛ன்௒்ர். இவ்௖௚த௑ அ௖ர் கூ௒௛்௚ர். 

௏ண் அ௚௛ப்தைக்கு  க௚௑ொ௏௚்  ௖டிக௚ல்க௔௛ன்  ஆய்வு  அ௖ெ௛ௐம் ' 

ஊட்டி:"௖௛௖ெ௚ௐ ௌ௛௓ங்க௔௛ல் ௏ண் அ௚௛ப்தைக்கு க௚௑ொ௏௚க அற௏த்ம், ௏ற௕க்வக௚டு வ௎௚ன்௒ 

௖டிக௚ல்கள் (௚௛ல்) ஌ற்௎டு௖ோற்க௚் க௚௑ொம் கு௒௛த்து ஆ௑௚ௐ வ௖ண்டும்,' ஋், ௏த்ோ௛ௐ ௏ண் ௖௔ 

ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐ இௐக்கு்ர் அ௒௛வுத௑த்ோ௛த்ள்௔௚ர்.ஊட்டிௐ௛ல் உள்௔ ௏த்ோ௛ௐ ௏ண் ௏ற்த௑ம் ௌ௜ர் ௖௔ 

௎௚துக௚ப்தை ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐம் ெ௚ர்௎௛ல், ௖௛௖ெ௚ௐ ௌ௛௓ம் ௏ற்த௑ம் வோ௚ட்௉ங்க௔௛ல் ௏ண்ொ௚௛ப்தை, 

ௌ௛௓ச்ெ௚௛வு ஌ற்௎டு௖றோ ோடுக்க, ௌ௛௓ங்க௔௛ல் ெொல் ௖ற௓கற௔ ச௎௚த௏த்ோ௛, ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ 

வ௏ற்சக௚ள்௔ப்௎ட்டு ௖த௏க௛௒து.  

க௉ந்ோ 2009ல், ௌ௜௓க௛௚௛ௐ௛ல் ச௎ய்ோ தைௐல் ௏ற௕ௐ௛ல் ௌ௛௓ச்ெ௚௛௖௚ல் ௎௚ோ௛க்கப்௎ட்௉ வகத்ோ௛ 

சகற௑ௐ௚௉௚ ௎குோ௛ௐ௛ல் உள்௔ வோௐ௛ற௓ வோ௚ட்௉த்ோ௛ல் ெொல் ௖ற௓கள் ச௎௚த௏த்ோப்௎ட்டு, 

ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ அடிப்௎ற௉ௐ௛ல் கண்க௚ொ௛க்கப்௎ட்டு ௖த௏க௛௒து.௏த்ோ௛ௐ ௏ண் ௏ற்த௑ம் ௌ௜ர் ௖௔ 

௎௚துக௚ப்தை, ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐங்க௔௛ன் இௐக்கு்ர் ௉௚க்௉ர் ௏௛ஸ்௑௚, ஊட்டிௐ௛ல் உள்௔ ற௏ௐ 

செௐல்௎௚டுகற௔ ஆய்வு செய்ோ௚ர். ற௏ௐ ௖௛ஞ்ை௚்௛க௔௛௉ம் இௐக்கு்ர் ௉௚க்௉ர் ௏௛ஸ்௑௚ 

கூ௒௛ௐோ௚௖து: 

௏ண் அ௚௛ப்தை, ௌ௛௓ச்ெ௚௛வு ஌ற்௎௉க் கூடிௐ ௖௛௖ெ௚ௐ ௌ௛௓ம், வோ௚ட்௉ங்க௔௛ல் ெொல் ௖ற௓கற௔ 



 

 

௎ௐன்௎டுத்தும் ோ௛ட்௉ம் ௏௛கச் ெ௛௒ந்ோ ௎௓ற் சக௚டுக்கும்.  

௏ற௕ க௚௓ங்க௔௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ ௌ௛௓ம், வோ௚ட்௉ங்க௔௛ல் ௖௕௛ந்வோ௚டி செல்லும் ௏ற௕ ௌ௜௑௚ல், 

ௌ௛௓ங்க௔௛ல் ௖டிக௚ல் (௚௛ல்) ஌ற்௎ட்டு, அோ௛ல் ௏ற௕ௌ௜ர் ௖௕௛ந்வோ௚டும்; ச௎த௏௏ற௕ ெ௏ௐங்க௔௛ல் 

ச௎௚௛ௐ அ௔௖௛௓௚் ௖டிக௚ல் உத௏௖௚க௛, அந்ௌ௛௓ம் தொல௅௖தும் அடித்து செல்லும் ௖௚ய்ப்தைம் 

஌ற்௎டும். ெொல் ௖ற௓ ச௎௚த௏த்ோப்௎ட்௉ ௏ற்த௑ம் ச௎௚த௏த்ோப்௎௉௚ோ ௌ௛௓ம், வோ௚ட்௉ங்க௔௛ல், 

அவ்௖ப்வ௎௚து ச௎ய்த்ம் ௏ற௕ௐ௛ன் அ௉ர்த்ோ௛றௐ அடிப்௎ற௉ௐ௚க ற௖த்து, அந்ௌ௛௓ங்க௔௛ல் 

஌ற்௎டும் ௖டிக௚ல்க௔௛ன் ோன்ற௏றௐ ஆய்வு செய்ௐ வ௖ண்டும். 

இவ்௖௚த௑ அ௖ர் கூ௒௛்௚ர்.ஊட்டி ற௏ௐ ோற௓௖ர் ௉௚க்௉ர் வக௚௓௚, தொதுௌ௛ற௓ ௖௛ஞ்ை௚்௛ 

௏ொ௛௖ண்ொன் உட்௎௉ ற௏ௐ ௖௛ஞ்ை௚்௛கள் உ௉்௛த௏ந்ோ்ர். 

ௌ௛ோ௛  எதுக்க௜டு !ொ ௖௛௖ெ௚ௐ  ச௎௚த௏ட்கற௔  ௏௚்௛ௐ த்ோ௛ல்  ௖௕ங்க ... ௏ற௓  ௎குோ௛  

வ௏ம்௎௚ட்டு  ோ௛ட்௉த்ோ௛ல்  ௌ௉௖டிக்றக  

ஊட்டி:ௌ௜௓க௛௚௛ௐ௛ல், ஋ச்.஌.டி.௎௛., ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ், வோ௚ட்௉க்கற௓ துற௒ தோ௓ம் ௖௛௖ெ௚ௐ 

இடுச௎௚த௏ட்கற௔ ௏௚்௛ௐ ௖௛ற௓ௐ௛ல் ௖௕ங்க 27 வக௚டி தௐ௎௚ய் ௌ௛ோ௛ எதுக்கப்௎ட்டுள்௔து. 

ஊட்டி, வோ௚ட்௉க்கற௓ இறொ இௐக்கு்ர் வ௏௚கன் ச௖௔௛ௐ௛ட்டுள்௔ செய்ோ௛க் கு௒௛ப்தை:இந்ோ௚ண்டு 

ௌ௜௓க௛௚௛ௐ௛ல் உள்௔ அற்த்து ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கும் உோ௖, வோ௚ட்௉க்கற௓ துற௒க்கு, ஋ச்.஌.டி.௎௛., 

ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ், வோர்ந்சோடுக்கப்௎ட்௉ ௌ௜ர்ப்௎௛டிப்தை ௎குோ௛கல௃க்கு 178.85 ௓ட்ெம், இோ௑ ௌ௜ர் ௎௛டிப்தை 

௎குோ௛கல௃க்கு 96.90 ௓ட்ெ தௐ௎௚ய் ௌ௛ோ௛ எதுக்கப்௎ட்டுள்௔து. ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் ௎௓ ௖றக க௚ய்க௒௛ 

௖௛றோகள், ௎ண்றொ இௐந்ோ௛௑ங்கள், றக சோ௔௛ப்௎௚ன், ஆௐ௛ல் இன்ே௛ன், வோௐ௛ற௓, ௏௛௔கு 

செடிகள் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு ௖௕ங்கப்௎௉வுள்௔்.வோர்ந்சோடுக்கப்௎ட்௉ ௌ௜ர்ப்௎௛டிப்தை ௎குோ௛கல௃க்க௚் 

ோ௛ட்௉ங்கள் குல௅ அற௏த்துள்௔ (க௛௔ஸ்௉ர்) ெ௛த௑, குத௑ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 50 ெோவீோ ௏௚்௛ௐ 

௖௛ற௓ௐ௛ல், உௐர் ௑க ௖௛ற௔ச்ெல் ோத௏ம் க௚ய்க௒௛ ௖௛றோகள் ௎ௐ௛௚௛௉, அோ௛க௎ட்ெம் எத௏ ச௙க்௉த௏க்கு 

10 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚ய் ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎௉வுள்௔து. ச௏௚த்ோம் 480 ச௙க்௉ர் ௏௚்௛ௐம் 

௖௕ங்கப்௎டும். ெ௛த௑, குத௑ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு ஆௐ௛ல் இன்ே௛ன் ௖௚ங்க ௏௚்௛ௐ௏௚க 7,500 தௐ௎௚ய் 

௖௕ங்கப்௎டும்; ச௏௚த்ோம் 180 ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 18.50 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௏௚்௛ௐம் 

௖௕ங்கப்௎௉வுள்௔து."௎௖ர் டில்௓ர்' இௐந்ோ௛௑ம் ௖௚ங்க 40 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚ய் ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும்; 

ச௏௚த்ோம் 18 ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 7.20 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎௉வுள்௔து. 25 ெோவீோ 

௏௚்௛ௐத்ோ௛ல் எத௏ றக சோ௔௛ப்௎௚த௅க்கு 500 வீோம் ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும்; ச௏௚த்ோம் 180 றக 

சோ௔௛ப்௎௚ன்கல௃க்கு 90 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ச௎௒ப்௎ட்டுள்௔து.தொள், ௏ண்ச௖ட்டி, கத்ோ௛,௎௛௒ ௎ண்றொ 

உ௎க௑ொங்கற௔ 25 ெோவீோ ௏௚்௛ௐ ௖௛ற௓ௐ௛ல் ௖௕ங்க 12 ௓ட்ெ தௐ௎௚ய் ௌ௛ோ௛ எதுக்க௜டு 

ச௎௒ப்௎ட்டுள்௔து. ோ௖௛௑, 50 ெோவீோ ௏௚்௛ௐத்ோ௛ல், வோௐ௛ற௓ வோ௚ட்௉ங்க௔௛ல் இற௉ ௌ௉வு செய்ௐ 

எத௏ ச௙க்௉த௏க்கு அோ௛க௎ட்ெம் 3,500 தௐ௎௚ய் ௏ோ௛ப்தைள்௔ வோௐ௛ற௓ செடிகள், 150 ச௙க்௉த௏க்கு 

௖௕ங்க, 5.25 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ோ௛ எதுக்கப்௎ட்டுள்௔து.௎௛௒ ௌ௜ர்ப்௎௛டிப்தை ௎குோ௛கல௃க்க௚் ோ௛ட்௉ங்கள் 
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க௛௑௚௏ங்க௔௛ல் குல௅ அற௏த்து செௐல்௎டும் வோர்ந்சோடுக்கப்௎ட்௉ ௖௛௖ெ௚ௐ குல௅க்கல௃க்கு, 50 ெோவீோ 

௏௚்௛ௐத்ோ௛ல், அோ௛க௎ட்ெம் 10 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚ய் ௏ோ௛ப்௎௛ல் உௐர் ௑க ௎ட்௉௚ொ௛, தேன்ஸ், க௚௑ட், 

௉ர்்௛ப், த௄ல்வக௚ல் ௖௛றோகள் ௖௕ங்கப்௎டும். ச௏௚த்ோம் 302.5 ச௙க்௉ர் ௎௑ப்௎௔வுக்கு 30.25 

௓ட்ெம் ௏ோ௛ப்௎௛ல் ௖௛றோகள் ௖௕ங்க ோ௛ட்௉௏௛௉ப்௎ட்டுள்௔து. 

ச௏௚த்ோம் 120 ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ஆௐ௛ல் இன்ே௛ன் ௖௚ங்க 9 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ோ௛ எதுக்க௜ட்டில், ோ௓௚ 

7,500 தௐ௎௚ய் ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎௉வுள்௔து. "௎௖ர் டில்௓ர்' ௖௚ங்க 12 ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 4.80 

௓ட்ெத்ோ௛ல், ோ௓௚ 40 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚ய் ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும். றக சோ௔௛ப்௎௚ன்கல௃க்கு 8 ௓ட்ெம் 

தௐ௎௚ய் எதுக்க௜ட்டில், ோ௓௚ 500 தௐ௎௚ய் வீோம் ௖௕ங்கப்௎டும்.தொள், ௏ண்ச௖ட்டி, கத்ோ௛ உட்௎௉ 

௎ண்றொ கத௏௖௛கல௃க்கு 25 ெோவீோ ௏௚்௛ௐத்ோ௛ல் 800 ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு ோ௓௚ 1,000 வீோம் ௏௚்௛ௐம் 

௖௕ங்க, 8 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ச௎௒ப்௎ட்டுள்௔து. வோௐ௛ற௓ வோ௚ட்௉த்ோ௛ல் உள்௔ இற௉ச௖௔௛றௐ 

ௌ௛௑ப்௎ 50 ெோவீோ ௏௚்௛ௐ ௖௛ற௓ௐ௛ல் ச௙க்௉த௏க்கு 2,000 வோௐ௛ற௓ ௌ௚ற்த௑கள் 

௖௕ங்கப்௎௉வுள்௔்; ச௏௚த்ோம் 100 ச௙க்௉ர் ௎௑ப்௎௔௖௛ல் 3.50 ௓ட்ெம் ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎௉ 

உள்௔து. ௎சுற௏ தை௑ட்ெ௛ ோ௛ட்௉ம்௏௚ௌ௛௓ தொோல்௖௚௛ன் இ௑ண்௉௚ம் ௎சுற௏ தை௑ட்ெ௛ ோ௛ட்௉த்றோ 

ௌ௛ற௒வ௖ற்௒ ஋ச்.஌.டி.௎௛., ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் ௎௓ ௖றக ௎ண்றொ இடுச௎௚த௏ட்கள் 

௖௕ங்கப்௎௉வுள்௔ோ௚ல், ௎ௐ்ற௉ௐ ௖௛த௏ம்தைம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் அந்ோந்ோ ௎குோ௛க௔௛ல் உள்௔ 

வோ௚ட்௉க்கற௓ துற௒ வ௖௔௚ண்ற௏ உோ௖௛ அலு௖௓ர், வோ௚ட்௉க்கற௓ அலு௖௓ற௑ சோ௚௉ர்தை 

சக௚ண்டு ச௎ௐர்கற௔ ௎ோ௛வு செய்து சக௚ள்௔ வ௖ண்டும்.௏௚்௛ௐம் ச௎௒ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ச௎ௐ௚௛ல் 

செ௚ந்ோ ௌ௛௓ம் இத௏க்க வ௖ண்டும். ெ௛த௑, குத௑, ோ௚ழ்த்ோப்௎ட்௉, ௎௕ங்குடிௐ௛் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 

தொன்த௅௚௛ற௏ ௖௕ங்கப்௎டும். வ௏லும் ௖௛௎௑ங்கல௃க்கு ௖ட்௉௚௑ ோற௓ற௏ இ௉ங்க௔௛ல் உள்௔ 

வ௖௔௚ண் ௖௛௚௛௖௚க்க ற௏ௐங்கள், வோ௚ட்௉க்கற௓ உோ௖௛ இௐக்கு்ற௑ சோ௚௉ர்தை சக௚ள்௔௓௚ம். 

இவ்௖௚த௑, வ௏௚கன் சோ௚௛௖௛த்துள்௔௚ர். 

கத௏ம்தைக்கு  தௐ.5,000 ௖௕ங்கே்௖௚௛  29ல் ஆர்ப்௎௚ட்௉ம்  

ோ௛த௏ச்ெ௛: "கத௏ம்தை ௉ன் என்த௑க்கு, 5,000 தௐ௎௚ய் ௖௕ங்கக்வக௚௚௛, சென்ற்ௐ௛ல் ே்௖௚௛, 29ம் வோோ௛ 

ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்ோப்௎டும்' ஋், ௎௚௑ோ௛ௐ க௛ௗ௚ன் ெங்க ௏௚ௌ௛௓ ௌ௛ர்௖௚க௛கள் கூட்௉த்ோ௛ல் 

ோ௜ர்௏௚்ம் ௌ௛ற௒வ௖ற்௒ப்௎ட்௉து.௎௚௑ோ௛ௐ க௛ௗ௚ன் ெங்கம் ெ௚ர்௎௛ல், ௏௚ௌ௛௓ ௌ௛ர்௖௚க௛கள் கூட்௉ம் 

உற௒த௎ர், ெ௚ோ்௚ ௏௙௚லில் வௌற்த௑ ௌ௉ந்ோது. ௏௚ௌ௛௓ துறொத்ோற௓௖ர் அய்ௐ௚க்கண்ட௃ 

ோற௓ற௏ ௖க௛த்ோ௚ர். துறொத்ோற௓௖ர் ௑௚௏தோர்த்ோ௛, கத௏ம்தை ௖௛௖ெ௚ௐ ௎௛௚௛வு து஍ொத்ோற௓௖ர் 

வெகர், எத௏ங்க௛றொப்௎௚௔ர் ௎ட்௉௚௎௛ உள்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர்.கூட்௉த்ோ௛ல் ௌ௛ற௒வ௖ற்௒ப்௎ட்௉ 

ோ௜ர்௏௚்ங்கள்:"ௐ௚ற் ௎ெ௛க்கு வெ௚௔ப்ச௎௚௚௛' வ௎௚௓ அற்த்து ச௎௚த௏ட்கல௃க்கும் அோ௛க௎ட்ெ 

௖௛ற௓ அ௒௛௖௛க்கும் ௏த்ோ௛ௐ அ௑சு, ௖௛௖ெௐ௛கள் உற்௎த்ோ௛ செய்த்ம் கத௏ம்தைக்கு ௏ட்டும் குற௒ந்ோ௎ட்ெ 

ஆோ௑வு ௖௛ற௓சௐன்த௑, ௉ன்த௅க்கு, 1,450 தௐ௎௚ௐ௛லித௏ந்து, 1,700 தௐ௎௚ய் அ௒௛௖௛த்து, கத௏ம்தை 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௖ௐ௛ற்௒௛ல் அடித்துள்௔து.இந்ௌ௛ற௓ௐ௛ல், 50 க௛வ௓௚ ச௎௚ட்௉௚ஷ் உ௑த்றோ, 231 



 

 

தௐ௎௚ௐ௛லித௏ந்து, 900 தௐ௎௚ய்க்கும், டி.஌.௎௛., உ௑ம், 486 தௐ௎௚ௐ௛லித௏ந்து, 1,400 தௐ௎௚ய் ஋், உ௑ம் 

௖௛ற௓றௐ ௏த்ோ௛ௐ அ௑சு உௐர்த்ோ௛த்ள்௔து.  

 

எத௏ ௉ன் கத௏ம்தைக்கு, 5,000 தௐ௎௚ய் ௖௕ங்க வ௖ண்டும்.  

இறோ ௖லித்த௑த்ோ௛ ௏௚ௌ௛௓ம் தொல௅௖தும் டிெம்௎ர் ௏௚ோம் ௏௚௖ட்௉ ோற௓ௌக௚௛ல் ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்ோ௛, 

ே்௖௚௛, 29ம் வோோ௛ சென்ற்ௐ௛ல் ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்ோ௛, 30ம் வோோ௛ சென்ற்ௐ௛ல் கூடி, டில்லிௐ௛ல் 

ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்து௖து சோ௚௉ர்௎௚க தொடிவு செய்௖து.௖௛௖ெ௚ௐத்துக்கு ோ்௛ ௎ட்சேட் வ௖ண்டும்' 

஋் ோ௏௛௕க அ௑றெ வகட்டுக்சக௚ள்௖து. ௖௛௖ெ௚ௐ ௖௛ற௔ ச௎௚த௏ட்கல௃க்கு ௓௚௎க௑௏௚் ௖௛ற௓ 

க௛ற௉க்கும் ௖ற௑, ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௖௚ங்க௛ௐ அற்த்து க௉ன்கற௔த்ம் ோள்ல௃௎டி செய்ௐ 

வ௖ண்டும்.௎௛௑ம்௏தைத்ோ௛௑௚, கங்றக, ௐதொற், ௏க௚ௌோ௛, வக௚ோ௚௖௚௛ ஆக௛ௐ ௌோ௛கற௔ க௚௖௛௚௛த்௉ன் 

இறொத்து, ோ௏௛௕கத்றோத்ம், க௚௖௛௚௛ ச௉ல்௉௚ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கற௔த்ம் க௚ப்௎௚ற்௒ வ௖ண்டும்.60 ஆௐ௛௑ம் 

வக௚டி தௐ௎௚ய் செ௓வு செய்து ௖௛௖ெ௚ௐம் செய்து, ௖௛௖ெ௚ௐம் செய்துள்௔ ோ௛த௏ச்ெ௛, ோஞ்றெ, ௌ௚றக, 

தைதுக்வக௚ட்ற௉, க௉லூர், ச௎௑ம்௎லூர், அ௚௛ௐலூர், கதௐர், ௌ௚௏க்கல், வெ௓ம் ௏௚௖ட்௉ 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கற௔ க௚ப்௎௚ற்௒ ௏த்ோ௛ௐ அ௑சு உ௚௛ௐ வௌ௑த்ோ௛ல் ோண்ொ௜ர் க௛ற௉க்க ௌ௉௖டிக்றக ஋டுக்க 

வ௖ண்டும். இல்ற௓சௐ்௛ல் ெ௚கு௎டி செய்ோ ௎ௐ௛ர்கள் அ௕௛த்ம் ௖௚ய்ப்தைள்௔து. ஋்வ௖, எத௏ 

௓ட்ெத்து. 20 ஆௐ௛௑ம் வக௚டி தௐ௎௚ய் ௌஷ்௉தௌ௉௚க ௖௕ங்க வ௖ண்டும். 

௎௚ல்  ச௎௚த௏ட்கள்  ோௐ௚௚௛ப்தை  ௎ௐ௛ற்ெ௛  

ோ௛த௏ச்ெ௛: "௎௚ல் ச௎௚த௏ட்கள் ோௐ௚௚௛ப்தை ௎ௐ௛ற்ெ௛ இன்த௑ ௌ௉க்க௛௒து' ஋், ோ௏௛ழ்ௌ௚டு க௚ல்ௌற௉ 

௎ல்கற௓ ௎ௐ௛ற்ெ௛ ௏ற்த௑ம் ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐத்ோற௓௖ர் லூர்து ௚௜த்ோ௚ சோ௚௛௖௛த்துள்௔௚ர். 

இதுகு௒௛த்து அ௖ர் ச௖௔௛ௐ௛ட்டுள்௔ செய்ோ௛க்கு௒௛ப்தை: 

ோ௛த௏ச்ெ௛ ௑௚௏லிங்க ௌகர், தொோல் ச௏ௐ௛ன்வ௑௚ட்டில் உள்௔ க௚ல்ௌற௉ ௎ல்கற௓ ௎ௐ௛ற்ெ௛ ௏ற்த௑ம் 

ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐத்ோ௛ல் இன்த௑ க௚ற௓, 10 ௏ொ௛ௐ௔௖௛ல், ௏ோ௛ப்த௉ட்டிௐ ௎௚ல் ச௎௚த௏ட்கள் ோௐ௚௚௛ப்தை 

௎ௐ௛ற்ெ௛ ௌ௉க்க௛௒து. ௎ங்வகற்க ௖௛த௏ம்தைவ௖௚ர், இன்த௑ க௚ற௓, 10 ௏ொ௛க்குள் ௖௑வ௖ண்டும். 

ௌ௚ட்டுக்வக௚௕௛  ௖௔ர்ப்தை  ஋ப்௎டி ? 29ல் இ௓௖ெ  ௎ௐ௛ற்ெ௛  அ௔௛ப்தை  

கதௐர்: ௎ண்டுோக௚௑ன்தைதூர் க௚ல்ௌற௉ ௎ல்கற௓ ெ௚ர்௎௛ல், 29ந் வோோ௛ௐன்த௑, எத௏ ௌ௚ள் இ௓௖ெ 

ௌ௚ட்டுக்வக௚௕௛ ௖௔ர்ப்தை ௎ௐ௛ற்ெ௛ ௌ௉க்க௛௒து. 

இதுகு௒௛த்து கதௐர் க௚ல்ௌற௉ ௏த௏த்து௖ ௎ல்கற௓ ௎ௐ௛ற்ெ௛ ௏ற்த௑ம் ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐ 

இறொப்வ௎௑௚ெ௛௚௛ௐர் செந்ோ௛ல்வ௖ல் ச௖௔௛ௐ௛ட்டுள்௔ செய்ோ௛க்கு௒௛ப்தை: 

கதௐர் ௏௚௖ட்௉ம், ௎ண்டுோக௚௑ன்தைதூ௚௛ல் அற௏ந்துள்௔ க௚ல்ௌற௉ ௎ல்கற௓ ௎ௐ௛ற்ெ௛ ௏ற்த௑ம் 

ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐ ௖௔௚கத்ோ௛ல், 29ந் வோோ௛, தை௒க்கற௉ ௏ற்த௑ம் ௖ொ௛க ௚௜ோ௛ௐ௚் ௌ௚ட்டுக்வக௚௕௛ 

௖௔ர்ப்தை கு௒௛த்ோ எத௏ௌ௚ள் ௎ௐ௛ற்ெ௛ தொக௚ம் ௌ௉க்க உள்௔து. 

ௌ௚ட்டுக்வக௚௕௛௖௔ர்ப்தை, சக௚ட்௉றக அற௏ப்தை, ோ௜௖் வ௏௓௚ண்ற௏ வௌ௚ய்கள், அ௖ற்ற௒ 
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ோடுக்கும் தொற௒கள், ௖௛ற்௎ற் உத்ோ௛கள், ௎ண்றொ ச௎௚த௏௔௚ோ௚௑ம் கு௒௛த்ோ ோற௓ப்தைக௔௛ல், 

க௔ப்௎ௐ௛ற்ெ௛ ௖௕ங்கப்௎டும். 

௎ௐ௛ற்ெ௛ௐ௛ல் ௎ங்வகற்க ௖௛த௏ம்தைவ௖௚ர், 04324-294335 ஋ன்௒ ச௉லிஃவ௎௚ன் ஋ண்றொ சோ௚௉ர்தை 

சக௚ண்டு தொன்௎ோ௛வு செய்து சக௚ள்௔௓௚ம். தொன்௎ோ௛வு செய்ோ௖ர்கள், 29ந் வோோ௛, க௚ற௓, 9.30 

௏ொ௛க்கு, ௎ௐ௛ற்ெ௛ ற௏ௐ ௖௔௚கத்துக்கு ௖௑வ௖ண்டும். 

௏௚டுகல௃க்கு  ௏௓ட்டுத்ோன்ற௏  ெ௛௒ப்தை  தொக௚ம்  ௌ௉த்ோ  வக௚௚௛க்றக  

௓௚௓௚ப்வ௎ட்ற௉: க௛த௏ஷ்ொ௑௚ௐதை௑ம் ௏ற்த௑ம் அோற் சுற்௒௛த்ள்௔ ௎குோ௛க௔௛ல், அோ௛கப்௎டிௐ௚் 

௏௚டுகல௃க்கு ௏௓ட்டுத்ோன்ற௏ ஌ற்௎ட்டுள்௔ோ௚ல், ெ௛௒ப்தை க௚ல்ௌற௉ தொக௚ம் ௌ௉த்ோ ௏க்கள் 

வக௚௚௛க்றக ௖௛டுத்துள்௔்ர். 

க௛த௏ஷ்ொ௑௚ௐதை௑ம் ௏ற்த௑ம் அறோ சுற்௒௛த்ள்௔ ௎குோ௛க௔௛ல், தொற௒ௐ௚் ெ௛க௛ச்றெ, ௎௑௚௏௚௛ப்௎௛ன்௒௛ 

இத௏ப்௎ோ௚ல், ச௎த௏ம்௎௚௓௚் க௚ல்ௌற௉கல௃க்கு ௏ர்௏ வௌ௚ய் ோ௚க்க௛த்ள்௔து. இோ்௚ல், 

க௚ல்ௌற௉கள் ெ௛ற் ௎௛டிக்க௚௏ல், ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ச௎த௏௏௔௖௛ல் ௎௚ோ௛க்கப்௎ட்டுள்௔்ர். 

இதுகு௒௛த்து க௛த௏ஷ்ொ௑௚ௐதை௑ம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் கூ௒௛ௐோ௚௖து: 

க௛த௏ஷ்ொ௑௚ௐதை௑ம் ோ௚லுக்க௚ ௎குோ௛ௐ௛ல் செௐல்௎டும், 23 ௎ஞ்ெ௚ௐத்து ௎குோ௛ௐ௛லும், க௚ல்ௌற௉கள் 

௖௔ர்ப்௎௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎௓ர் ஈடு௎ட்டுள்௔்ர். க௛த௏ஷ்ொ௑௚ௐதை௑ம் ௏ற்த௑ம் அோற் சுற்௒௛த்ள்௔ 

௎குோ௛க௔௛ல், க௚ல்ௌற௉க௔௛ல் ௏ர்௏ வௌ௚ய் ோ௚க்குோல் அோ௛க௚௛த்துள்௔து. ௏ர்௏ வௌ௚ௐ௚ல், க௚ல்க௔௛ல் 

தைண் ஌ற்௎டு௖ோ௚ல், க௚ல்ௌற௉கள் வெ௚ர்ந்து வ௎௚ய் க௚ொப்௎டுக௛௒து. 

௎சு௏௚டு ெ௛ற் ௎௚௛வெ௚ோற் செய்த்ம் வ௎௚து, ௏௚டுகல௃க்கு ௏௓ட்டுத்ோன்ற௏ ஌ற்௎ட்டுள்௔ோ௚க, 

அோ௛க௚௚௛கள் சோ௚௛௖௛க்க௛ன்௒்ர். இோ்௚ல், ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎௓த௏ம் அோ௛த௏ப்ோ௛ௐ௛ல் உள்௔்ர். 

க௚ல்ௌற௉ ௖௔ர்ப்௎௛ல் ோ்௛க்க௖்ம் செலுத்ோ௛ ௖த௏ம் க௛த௏ஷ்ொ௑௚ௐதை௑ம் ௎குோ௛ௐ௛ல், அ௑சு 

க௚ல்ௌற௉த்துற௒ ெ௚ர்௎௛ல், ெ௛௒ப்தை தொக௚ம் ௌ௉த்ோ௛௉, அோ௛க௚௚௛கள் ௌ௉௖டிக்றக ஋டுக்க வ௖ண்டும். 

இவ்௖௚த௑ அ௖ர்கள் கூ௒௛்ர். 

வ௖௔௚ண்  ௎ண்றொ  ௎ொ௛ௐ௚௔ர்கற௔  ௌ௛௑ந்ோ௑ம்  செய்ௐ  வக௚௚௛க்றக  

௖௛ல௅ப்தை௑ம்:௎ண்றொக௔௛ல் 10 ஆண்டுகள் ௎ொ௛ தொடித்ோ௖ர்கற௔, ௌ௛௑ந்ோ௑ம் செய்ௐ வ௖ண்டும் ஋் 

அ௑சு வ௖௔௚ண்ற௏த் துற௒ ௎ண்றொ ௎ொ௛ௐ௚௔ர்கள் ெங்கத்ோ௛்ர் வக௚௚௛க்றக ௖௛டுத்துள்௔்ர். 

வ௖௔௚ண்ற௏த்துற௒ ௎ண்றொ ௎ொ௛ௐ௚௔ர்கள் ெங்கத்ோ௛ன் ௏௚ௌ௛௓ ச௎௚துக்குல௅ கூட்௉ம் ௖௛ல௅ப் 

தை௑ம் ஌.஋ஸ்.ே௛., ௏ண்௉௎த்ோ௛ல் ௌ௉ந்ோது.௏௚ௌ௛௓ ோற௓௖ர் தொத௏கன் ோற௓ற௏ ோ௚ங்க௛்௚ர். 

ச௎௚த௏௔௚௔ர் குொவெகர், ௏௚ௌ௛௓ செௐ௓௚௔ர் அய்ௐ௚வு, ௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௏௚௖ட்௉ செௐ௓௚௔ர் 

வோ௖ௌ௚ோன் தொன்்௛ற௓ ௖க௛த்ோ்ர். ச௎௚து செௐ௓௚௔ர் சேய்ெங்கர் ௖௑வ௖ற்௒௚ர்.கூட்௉த்ோ௛ல், 

ோ௏௛௕கத்ோ௛ல் உள்௔ அற்த்து அ௑சு ௎ண்றொக௔௛லும் 10 ஆண்டுகள் ௎ொ௛ தொடித்ோ௖ர்கற௔ 

ௌ௛௑ந்ோ௑ம் செய்ௐ வ௖ண்டும், சோன்ற் எட்டுப் ௎ொ௛ௐ௛ல் ஈடு௎டும் ோ௛்க்கூலி ௎ொ௛ௐ௚௔ர்கற௔ 

சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ப் ௎ொ௛ௐ௚௔ர்க௔௚க அ௒௛௖௛த்து, ோ௛்க் கூலிௐ௚க 250 தௐ௎௚ய் ௖௕ங்க வ௖ண்டும் 



 

 

௏ற்த௑ம் அ௑சு ௖௛றோ சுத்ோக௚௛ப்தை ௌ௛ற௓ௐங்க௔௛ல் எப்௎ந்ோ அடிப்௎ற௉ௐ௛ல் 10 ஆண்டிற்கு வ௏ல் 

௎ொ௛ௐ௚ற்௒௛ௐ௖ர்கற௔ ௌ௛௑ந்ோ௑ம் செய்ௐ வ௖ண்டும் உள்௔௛ட்௉ ௎௓ ோ௜ர்௏௚்ங்கள் 

ௌ௛ற௒வ௖ற்௒ப்௎ட்௉்.௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௏௚௖ட்௉ ோற௓௖ர் செல்௖ம் ௌன்௒௛ கூ௒௛்௚ர். 

வ௖௔௚ண்ற௏  இறொ  இௐக்கு்ர்எ௓க்கூர்  ௖ட்௉௚௑த்ோ௛ல்  ோ௛டீர்  ஆய்வு  

ோ௛ண்டி௖்ம்:எ௓க்கூர் ௖ட்௉௚௑த்ோ௛ல் வ௖௔௚ண்ற௏ இறொ இௐக்கு்ர் வெகர் ோ௛டீர் ஆய்வு 

செய்ோ௚ர்.௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் வோெ௛ௐ வ௖௔௚ண் ௖௔ர்ச்ெ௛ ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் 3900 ச௙க்௉ர் 

௎௑ப்௎௛ல் ோ௛த௏ந்ோ௛ௐ சௌல் ெ௚கு௎டி தொற௒ செௐல் ௖௛௔க்கம் வ௏ற்சக௚ள்௔ப்௎டுக௛௒து.வ௏லும், ௖௛றோ 

ச௎த௏க்குத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் அடுத்ோ ஆண்டு ௖௛்௛வௐ௚கம் செய்௖ோற்கு வோற௖ௐ௚் ௖௛றோகள் 

உற்௎த்ோ௛ செய்ௐ 525 ச௙க் ௉த௏ம், ௎ௐ௛ர் ௖றகௐ௛ல் 600 ச௙க்௉த௏ம், ஋ண்சொய் ௖௛த்துக்கள் 800 

ச௙க்௉ர் ௎௑ப்௎௛லும் ௖௛றோப்௎ண்றொ அற௏க்க ோ௛ட்௉௏௛ட்டு செௐல்௎டுத்ோப்௎ட்டு 

௖த௏க௛௒து.இத்ோ௛ட்௉ங்க௔௛ன் செௐ௓௚க்கங்கற௔ எ௓க்கூர் ௖ட்௉௚௑ம் கம்த௉ர் க௛௑௚௏த்ோ௛ல் 

வ௖௔௚ண்ற௏ இறொ இௐக்கு்ர் வெகர் ோ௛டீர் ஆய்வு செய்ோ௚ர்.வ௖௔௚ண் உோ௖௛ இௐக்கு்ர் 

௑௚ேவெகர், துறொ வ௖௔௚ண்ற௏ அலு௖௓ர் சுத௏௔௛௏ொ௛ உ௉்௛த௏ந்ோ்ர். 

 

25th nov 2012 P.M 

க௚ல்ௌற௉  ௎ல்கற௓  ற௏ௐத்ோ௛ற்க௚்இ௉த்றோ  துறொ  வ௖ந்ோர்  ஆய்வு  

௖௛ல௅ப்தை௑ம்:க௚ல்ௌற௉ ௏த௏த்து௖ அ௒௛௖௛ௐல் ௎ல்கற௓க்க௕க ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐத்ோ௛ற்க௚  ்இ௉த்றோ 

துறொ வ௖ந்ோர் ௎௚ர்ற௖ௐ௛ட்௉௚ர்.௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௖௛.௏த௏தூ௚௛ல் க௚ல்ௌற௉ ௏த௏த்து௖௏ற் செௐல்௎ட்டு 

௖த௏க௛௒து. இந்ோ கட்௉௉ ௖௔௚கத்ோ௛ல் ோ௏௛ழ்ௌ௚டு க௚ல்ௌற௉ ௏த௏த்து௖ அ௒௛௖௛ௐல் ௎ல்கற௓க்க௕க 

௎ௐ௛ற்ெ௛ ௏ற்த௑ம் ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐம் 80 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௏ோ௛ப்தேட்டில் அற௏த்ோ௛௉, ோ௏௛௕க அ௑சு ௌ௛ோ௛ 

எதுக்க௜டு செய்துள்௔து. 

இறோசௐ௚ட்டி ௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௖௛.௏த௏தூ௚௛ல் உள்௔ க௚ல்ௌற௉ ௏த௏த்து௖௏ற் ௖௔௚கத்ோ௛ல் தைோ௛ௐ 

கட்௉௉ம் கட்டு௖ோற்க௚் ௎ொ௛கற௔ அ௒௛௖௛ௐல் ௎ல்கற௓க்க௕க துறொவ௖ந்ோர் ௎௛௑௎௚க௑ன் 

௎௚ர்ற௖ௐ௛ட்௉௚ர். 

ஆ௑௚ய்ச்ெ௛ ற௏ௐத்ோ௛ன் இறொ வ௎௑௚ெ௛௚௛ௐர் ச௖ங் க௉௎ோ௛, க௚ல்ௌற௉ ௎௑௚௏௚௛ப்தை துற௒ ௏ண்௉௓ 

இறொ இௐக்கு்ர் ௉௚க்௉ர் அ௕க௑ென், உோ௖௛ இௐக் கு்ர் சுந்ோ௑௑௚ென், க௚ல்ௌற௉ ௉௚க்௉ர்கள் 

இ௔ங்வக௚௖ன், ௑௚ெ௚சுந்ோ௑ம், தைது௖௚ழ்வு ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் ௏௚௖ட்௉ வ௏௓௚௔ர் தொத்துவ௖லு 

உ௉்௛த௏ந்ோ்ர். 

வோெ௛ௐ  வ௖௔௚ண்  ௎ௐ௛ர்  க௚ப்தேட்டில்  வெ௑க௉ன்  ச௎௒௚  ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு  அற௕ப்தை  

௖௛ல௅ப்தை௑ம்:இந்ோ௚ண்டு ெம்௎௚ சௌற்௎ௐ௛த௏க்கு வோெ௛ௐ வ௖௔௚ண் ௎ௐ௛ர் க௚ப்தேடு ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் க௉ன் 

ச௎௒௚ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் வெ௑ அற௕ப்தை ௖௛௉ப்௎ட்டுள்௔து.௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் ௎௓ ஆண்டுக௔௚க 
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இௐற்றக ெ௜ற்௒ங்க௔௚ல் ௎௚ோ௛க்கும் வ௖௔௚ண் ௎ௐ௛ர்கல௃க்கு வோெ௛ௐ வ௖௔௚ண் க௚ப்தேட்டு ோ௛ட்௉ம் 

தோ௓ம் ௌஷ்௉ ஈடு ௖௕ங்கப்௎ட்டு ௖த௏க௛௒து.இந்ோ௚ண்டு ெம்௎௚ சௌற் ௎ௐ௛த௏க்கு, இத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் 

௎ௐ௛ர்க௉ன் ச௎௒௚ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் வெத௏௖ோற்க௚் கற௉ெ௛ வோோ௛ௐ௚க ௖த௏ம் டிெ., 15ம் வோோ௛ 

அ௒௛௖௛க்கப்௎ட்டுள்௔து.ெம்௎௚ சௌற்௎ௐ௛ர் எத௏ ஌க்கர் ச௏௚த்ோ ௏ோ௛ப்தை 8 ஆௐ௛௑த்து 692 தௐ௎௚ய்.  

 

இோற்கு ௎௛௚௛௏௛ௐ௏௚க ௎ௐ௛ர்க௉ன் ச௎௒௚ ெ௛த௑, குத௑ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ெ௚ர்௎௛ல் 78 தௐ௎௚ய் செலுத்ோ 

வ௖ண்டும்.௏ற்௒ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் செலுத்ோ வ௖ண்டிௐ ௎௛௚௛௏௛ௐம் 87 தௐ௎௚ய். ௎ௐ௛ர்க௉ன் ச௎௒௚ 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎௛௚௛௏௛ௐத்றோ செலுத்ோ ெ௛ட்௉௚, அ௉ங்கல் அல்௓து ௖௛.஌.ஏ., ெ௚ன்த௑ ச௎ற்த௑ 

தொன்ச௏௚௕௛வு ௎டி௖த்து௉ன் அ௖௑௖ர் ோ௚ங்கள் வெ௏௛ப்தை ற௖த்துள்௔ ௖ங்க௛ௐ௛ல் செலுத்ோ௛ ௑ெ௜து 

ச௎௒௓௚ம்.இத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் கூடுோல் ௏ோ௛ப்௎௚க ெம்௎௚ சௌற்௎ௐ௛த௏க்கு எத௏ ஌க்கத௏க்கு 7 ஆௐ௛௑த்து 604 

தௐ௎௚ய் ௌ௛ர்ொௐ௛க்கப்௎ட்டுள்௔து. இோற்கு க௉ன் ச௎௒௚ ெ௛த௑, குத௑ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௎௛௚௛௏௛ௐ௏௚க எத௏ 

஌க்கத௏க்கு 465 தௐ௎௚த்ம், ௏ற்௒ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 517 தௐ௎௚த்ம் செலுத்ோ வ௖ண்டும்.இந்ோ கூடுோல் 

௏ோ௛ப்௎௛ற்கு ௎௛௚௛௏௛ௐம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ோங்கள் ௖௛த௏ப்௎த்ோ௛ன் வ௎௚௛ல் செலுத்ோ௓௚ம். தொன்ச௏௚௕௛வு 

௎டி௖ங்கற௔ அத௏வகத்ள்௔ வ௖௔௚ண் துற௒, கூட்டு௒வு ௏ற்த௑ம் ௖ர்த்ோக ௖ங்க௛ௐ௛ல் 

ச௎௒௓௚ம்.இத்ோக௖ற௓ சென்ற் அக்௚௛கல்ெர் இன்சூ௑ன்ஸ் ௌ௛த௑௖்த்ோ௛ன் ௏ண்௉௓ வ௏௓௚௔ர் 

௎௚௑ோ௛ ௖ஜ்ே௛௑வ௖லு சோ௚௛௖௛த்துள்௔௚ர். 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள்  வ௖௔௚ண்  இௐந்ோ௛௑ம்  ச௎௒  அ௑சு  39.25 ௓ட்ெம்  தௐ௎௚ய்  ௌ௛ோ௛  எதுக்க௜டு  

௖௛ல௅ப்தை௑ம்:௏த்ோ௛ௐ ௌ௛ோ௛த்ோ௖௛ ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் ௖௛௖ ெ௚ௐ௛கள் வ௖௔௚ண் இௐந்ோ௛௑ங்கள் ச௎த௑௖ோற்கு 

ோ௏௛௕க அ௑சு 39.25 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ோ௛ எதுக்க௜டு செய்துள்௔து.௖௛ல௅ப்தை௑ம் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல் இந்ோ 

ௌ௛ோ௛ௐ௚ண்டு வ௖௔௚ண்ற௏ ச௎௚௒௛ௐ௛ௐல் துற௒ தோ௓ம் ௏த்ோ௛ௐ ௌ௛ோ௛த்ோ௖௛ ோ௛ட்௉ம் 

செௐல்௎டுத்ோப்௎டுக௛௒து. இத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௏௚்௛ௐத்ோ௛ல் வ௖௔௚ண் இௐந்ோ௛௑ங்கள் 

ச௎௒ ோ௏௛௕க அ௑சு 39.25 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ோ௛ எதுக்க௜டு செய்துள்௔து.இோ௛ல் டி௑௚க்௉ர், ௎௖ர் 

டில்௓த௏க்கு அோ௛க௎ட்ெ ௏௚்௛ௐ௏௚க 45 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚த்ம், வ௑௚ட்௉௚வ௖ட்௉த௏க்கு அோ௛க௎ட்ெ 

௏௚்௛ௐ௏௚க 20 ஆௐ௛௑ம் தௐ௎௚த்ம் வ௖௔௚ண் இௐந்ோ௛௑ம் ோ௛ட்௉ சௌ௒௛தொற௒கல௃க்குட்௎ட்டும், ௌ௛ோ௛ 

எதுக்க௜ட்டிற்குட்௎ட்டு ௖௕ங்கப்௎டுக௛௒து.ஆோ௛ோ௛௑௚௖௛௉ ௏ற்த௑ம் ௎௕ங்குடிௐ௛் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கல௃க்கு 

ோ்௛வௐ ௌ௛ோ௛ எதுக்க௜டு செய்ௐப்௎ட்டுள்௔து.இந்ோ ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் ௎ௐன்ச௎௒வுள்௔, ௖௛ல௅ப்தை௑ம் 

௏ற்த௑ம் ௖௚தெர் ௎குோ௛றௐ வெர்ந்ோ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் உோ௖௛ செௐற்ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர், வ௖௔௚ண்ற௏ 

ச௎௚௒௛ௐ௛ௐல் துற௒, ௖ல௅ோச௑ட்டி, ௖௛ல௅ப்தை௑ம் அலு௖௓கத்றோத்ம், ோ௛ண்டி௖்ம் ௏ற்த௑ம் செஞ்ெ௛ 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் உோ௖௛ செௐற்ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர், சேௐதை௑ம் க௚௓்௛, ோ௛ண்டி௖்ம் அலு௖௓கத்றோ 

சோ௚௉ர்தை சக௚ள்௔௓௚ம்.கள்௔க்கு௒௛ச்ெ௛ ௏ற்த௑ம் ெங்க௑௚தை௑ம் ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் உோ௖௛ 

செௐற்ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர், ஌௏ப்வ௎ர், கள்௔க்கு௒௛ச்ெ௛ அலு௖௓கத்றோத்ம், ோ௛த௏க்வக௚௖௛லூர் ௏ற்த௑ம் 

உல௃ந்தூர்வ௎ட்ற௉ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் உோ௖௛ செௐற்ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர், ஋ன்.ே௛.ே௛.ஏ., ௌகர், ோ௛த௏க்வக௚௖௛லூர் 



 

 

அலு௖௓கத்றோ சோ௚௉ர்தை சக௚ள்௔ வ௖ண்டும்.இத்ோக௖ற௓ ௖௛ல௅ப்தை௑ம் வ௖௔௚ண் ச௎௚௒௛ௐ௛ௐல் 

துற௒ செௐற் ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர் சோ௚௛௖௛த்துள்௔௚ர். 

௏ொ௛தொக்ோ௚  அறொ  ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கு  ோ௛௒ப்தை  

கள்௔க்கு௒௛ச்ெ௛:கள்௔க்கு௒௛ச்ெ௛ ௏ொ௛தொக்ோ௚ அறொ ௎௚ெ் ௖௚ய்க்க௚ல் ௏ோக௛ற் அற௏ச்ெர் 

வ௏௚கன் வௌற்த௑ ோ௛௒ந்து ற௖த்ோ௚ர்.கள்௔க்கு௒௛ச்ெ௛ ௏ொ௛தொக்ோ௚ அறொௐ௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கு 

ோண்ொ௜ர் ோ௛௒க்க தொோல்௖ர் சே., உத்ோ௑௖௛ட்௉௚ர். அோற்த் சோ௚௉ர்ந்து வௌற்த௑ க௚ற௓ 

அறொௐ௛லித௏ந்து ோண்ொ௜ர் ோ௛௒க்கும் ௌ௛கழ்ச்ெ௛ ௌ௉ந்ோது.ௌ௛கழ்ச்ெ௛க்கு ஊ௑க சோ௚௕௛ல்துற௒ 

அற௏ச்ெர் வ௏௚கன் ோற௓ற௏ ோ௚ங்க௛, ௎௚ெ் ௖௚ய்க்க௚ல் ௏ோறக ோ௛௒ந்து ற௖த்ோ௚ர். கச௓க்௉ர் 

ெம்௎த், ஋ம்.஋ல்.஌., அ௕குவ௖லு௎௚தை, டி.ஆர்.ஏ., ௎௛த௏ந்ோ௚வோ௖௛, ச௎௚துப்௎ொ௛த்துற௒ கண்க௚ொ௛ப்தை 

ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர் ெண்தொகம் தொன்்௛ற௓ ௖க௛த்ோ்ர். 

 

ௌ௛கழ்ச்ெ௛ௐ௛ல் ஆர்.டி.ஏ., ௑௚ேவெக௑ன், செௐற்ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர் ெ௛ன்்௑௚ஜ், உோ௖௛ செௐற்ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர் 

தொ௑௔௛ோ௑ன், உோ௖௛ ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர்கள் கந்ோவ௖ல், ௌ௚௑௚ௐொன், அத௏ொக௛௚௛, தொன்்௚ள் ஋ம். ஋ல்.஌., 

ை௚்தோர்த்ோ௛, அ.ோ௛.தொ.க., ௌக௑ செௐ௓ர் ௎௚தை, வெர்௏ன்கள் ௑௚ேவெகர், அ௑சு, ௑௚வேந்ோ௛௑ன், ௌக௑ 

வெர்௏ன் ௎௚௓க௛த௏ஷ்ொன், ௏௚௖ட்௉ கவுன்ெ௛௓ர்கள் ௏ொ௛, ௑௚ௐப்௎ன், அய்ௐப்௎௚, துறொ வெர்௏ன் 

கண்ொன் உட்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர்.அறொௐ௛ன் ச௏௚த்ோ சக௚ள்௔௔௖௚் 736 ௏௛ல்லிௐன் க் 

அடிௐ௛ல் (36 அடி) ோற்வ௎௚து 412 ௏௛ல்லிௐன் க் அடி (31 அடி) ௌ௜ர்௎௛டிப்தை உள்௔து. அடுத்ோ ௏௚ோம் 

9ம் வோோ௛ ௖ற௑ சோ௚௉ர்ந்து 15 ௌ௚ட்கல௃க்கு தைோ௛ௐ ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கு 42 க் அடி, அக௑க் வக௚ட்௉௚௓ம் 

க௛௑௚௏ ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கு எத௏ க் அடி, ௎ற௕ௐ ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கு 25 க் அடி ோண்ொ௜த௏ம் 

ோ௛௒ந்து௖௛௉ப்௎டுக௛௒து.அடுத்ோ ௏௚ோம் 9ம் வோோ௛ தொோல் 84 க் அடி தைோ௛ௐ ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கும், 15 க் 

அடி ௎ற௕ௐ ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கும் ோண்ொ௜ர் ோ௛௒ந்து௖௛௉ப்௎டும். இோ்௚ல் 5,493 ஌க்கர் ௖௛௖ெ௚ௐ 

ௌ௛௓ங்கள் ௎ௐன்ச௎த௑க௛ன்௒். இோன் தோ௓ம் ச௏௚த்ோம் 19 க௛௑௚௏ங்கற௔ச் வெர்ந்ோ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் 

௎ௐ்ற௉௖ர். 

கத௏ம்தைக்கு  தௐ.5,000 ௖௕ங்கே்௖௚௛  29ல் ஆர்ப்௎௚ட்௉ம்  

ோ௛த௏ச்ெ௛: "கத௏ம்தை ௉ன் என்த௑க்கு, 5,000 தௐ௎௚ய் ௖௕ங்கக்வக௚௚௛, சென்ற்ௐ௛ல் ே்௖௚௛, 29ம் வோோ௛ 

ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்ோப்௎டும்' ஋், ௎௚௑ோ௛ௐ க௛ௗ௚ன் ெங்க ௏௚ௌ௛௓ ௌ௛ர்௖௚க௛கள் கூட்௉த்ோ௛ல் 

ோ௜ர்௏௚்ம் ௌ௛ற௒வ௖ற்௒ப்௎ட்௉து.௎௚௑ோ௛ௐ க௛ௗ௚ன் ெங்கம் ெ௚ர்௎௛ல், ௏௚ௌ௛௓ ௌ௛ர்௖௚க௛கள் கூட்௉ம் 

உற௒த௎ர், ெ௚ோ்௚ ௏௙௚லில் வௌற்த௑ ௌ௉ந்ோது. ௏௚ௌ௛௓ துறொத்ோற௓௖ர் அய்ௐ௚க்கண்ட௃ 

ோற௓ற௏ ௖க௛த்ோ௚ர். துறொத்ோற௓௖ர் ௑௚௏தோர்த்ோ௛, கத௏ம்தை ௖௛௖ெ௚ௐ ௎௛௚௛வு து஍ொத்ோற௓௖ர் 

வெகர், எத௏ங்க௛றொப்௎௚௔ர் ௎ட்௉௚௎௛ உள்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர்.கூட்௉த்ோ௛ல் ௌ௛ற௒வ௖ற்௒ப்௎ட்௉ 

ோ௜ர்௏௚்ங்கள்:"ௐ௚ற் ௎ெ௛க்கு வெ௚௔ப்ச௎௚௚௛' வ௎௚௓ அற்த்து ச௎௚த௏ட்கல௃க்கும் அோ௛க௎ட்ெ 

௖௛ற௓ அ௒௛௖௛க்கும் ௏த்ோ௛ௐ அ௑சு, ௖௛௖ெௐ௛கள் உற்௎த்ோ௛ செய்த்ம் கத௏ம்தைக்கு ௏ட்டும் குற௒ந்ோ௎ட்ெ 
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ஆோ௑வு ௖௛ற௓சௐன்த௑, ௉ன்த௅க்கு, 1,450 தௐ௎௚ௐ௛லித௏ந்து, 1,700 தௐ௎௚ய் அ௒௛௖௛த்து, கத௏ம்தை 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௖ௐ௛ற்௒௛ல் அடித்துள்௔து.இந்ௌ௛ற௓ௐ௛ல், 50 க௛வ௓௚ ச௎௚ட்௉௚ஷ் உ௑த்றோ, 231 

தௐ௎௚ௐ௛லித௏ந்து, 900 தௐ௎௚ய்க்கும், டி.஌.௎௛., உ௑ம், 486 தௐ௎௚ௐ௛லித௏ந்து, 1,400 தௐ௎௚ய் ஋், உ௑ம் 

௖௛ற௓றௐ ௏த்ோ௛ௐ அ௑சு உௐர்த்ோ௛த்ள்௔து.  

 

எத௏ ௉ன் கத௏ம்தைக்கு, 5,000 தௐ௎௚ய் ௖௕ங்க வ௖ண்டும்.  

இறோ ௖லித்த௑த்ோ௛ ௏௚ௌ௛௓ம் தொல௅௖தும் டிெம்௎ர் ௏௚ோம் ௏௚௖ட்௉ ோற௓ௌக௚௛ல் ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்ோ௛, 

ே்௖௚௛, 29ம் வோோ௛ சென்ற்ௐ௛ல் ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்ோ௛, 30ம் வோோ௛ சென்ற்ௐ௛ல் கூடி, டில்லிௐ௛ல் 

ஆர்ப்௎௚ட்௉ம் ௌ௉த்து௖து சோ௚௉ர்௎௚க தொடிவு செய்௖து.௖௛௖ெ௚ௐத்துக்கு ோ்௛ ௎ட்சேட் வ௖ண்டும்' 

஋் ோ௏௛௕க அ௑றெ வகட்டுக்சக௚ள்௖து. ௖௛௖ெ௚ௐ ௖௛ற௔ ச௎௚த௏ட்கல௃க்கு ௓௚௎க௑௏௚் ௖௛ற௓ 

க௛ற௉க்கும் ௖ற௑, ௖௛௖ெ௚ௐ௛கள் ௖௚ங்க௛ௐ அற்த்து க௉ன்கற௔த்ம் ோள்ல௃௎டி செய்ௐ 

வ௖ண்டும்.௎௛௑ம்௏தைத்ோ௛௑௚, கங்றக, ௐதொற், ௏க௚ௌோ௛, வக௚ோ௚௖௚௛ ஆக௛ௐ ௌோ௛கற௔ க௚௖௛௚௛த்௉ன் 

இறொத்து, ோ௏௛௕கத்றோத்ம், க௚௖௛௚௛ ச௉ல்௉௚ ௖௛௖ெ௚ௐ௛கற௔த்ம் க௚ப்௎௚ற்௒ வ௖ண்டும்.60 ஆௐ௛௑ம் 

வக௚டி தௐ௎௚ய் செ௓வு செய்து ௖௛௖ெ௚ௐம் செய்து, ௖௛௖ெ௚ௐம் செய்துள்௔ ோ௛த௏ச்ெ௛, ோஞ்றெ, ௌ௚றக, 

தைதுக்வக௚ட்ற௉, க௉லூர், ச௎௑ம்௎லூர், அ௚௛ௐலூர், கதௐர், ௌ௚௏க்கல், வெ௓ம் ௏௚௖ட்௉ 

௖௛௖ெ௚ௐ௛கற௔ க௚ப்௎௚ற்௒ ௏த்ோ௛ௐ அ௑சு உ௚௛ௐ வௌ௑த்ோ௛ல் ோண்ொ௜ர் க௛ற௉க்க ௌ௉௖டிக்றக ஋டுக்க 

வ௖ண்டும். இல்ற௓சௐ்௛ல் ெ௚கு௎டி செய்ோ ௎ௐ௛ர்கள் அ௕௛த்ம் ௖௚ய்ப்தைள்௔து. ஋்வ௖, எத௏ 

௓ட்ெத்து. 20 ஆௐ௛௑ம் வக௚டி தௐ௎௚ய் ௌஷ்௉தௌ௉௚க ௖௕ங்க வ௖ண்டும். 

உொவு  ௎ோப்௎டுத்தும்  ோ௛ட் ௉ம்  தௐ.10 வக௚டி  ௖ற௑  ௏௚்௛ௐம்  

ஈவ௑௚டு: ஈவ௑௚டு ௏௚௖ட்௉ வ௖௔௚ண் ௖௛ற்௎ற் ௏ற்த௑ம் ௖ொ௛கத்துற௒ ெ௚ர்௎௛ல், அ௚௛ெ௛ ஆற௓ 

உ௚௛ற௏ௐ௚௔ர்கல௃க்கு உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் சோ௚௕௛ல் தொற்வ௖௚த௏க்க௚  ்ௌ௛ோ௛ 

௏௚்௛ௐம் கு௒௛த்ோ ௖௛௔க்க கூட்௉ம், ஈவ௑௚ட்டில் ௌ௉ந்ோது.வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் சு௏ோ௛ 

கூ௒௛ௐோ௚௖து:௏த்ோ௛ௐ அ௑ெ௛ன் உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் சோ௚௕௛ற்ெ௚ற௓கள் அற௏ச்ெகம் ௏ற்த௑ம் 

ோ௏௛௕க அ௑சு இறொந்து, 12௖து ஍ந்ோ௚ண்டு ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ், வோெ௛ௐ உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் இௐக்க 

ோ௛ட்௉ம் ௌ௉ப்தை ஆண்டு தொோல் செௐல்௎டுத்ோப்௎௉ உள்௔து. இத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ல் ௌ௛ோ௛ ௏௚்௛ௐம், ௏த்ோ௛ௐ 

அ௑சு ௎ங்க௚க, 75 ெோவீோம், ௏௚ௌ௛௓ அ௑சு ௎ங்க௚க, 25 ெோவீோம் ௖௕ங்கப்௎டுக௛௒து.சோ௚௕௛ல்த௃ட்௎ 

வ௏ம்௎௚டு, உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் சோ௚௕௛ற்ெ௚ற௓கள் ஌ற்௎டுத்துோல், ௌவீ்ப்௎டுத்துோல் 

ஆக௛ௐ௖ற்த௑க்கு, கத௏௖௛கள், ோ௔௖௚௉ங்கள் ௏ற்த௑ம் சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ கட்டு௏௚்த்துக்கு, 25 ெோவீோம், 

அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க, 50 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௖௕ங்கப்௎டும்.கு௔௛ர்௎ோ் ௖ெோ௛, கு௔௛தௐட்௉ப்௎ட்௉ 

௖௚க்ம் வ௎௚ன்௒ ௖ெோ௛கற௔ வோ௚ட்௉க்கற௓ ௎ௐ௛ர்கள் அல்௓௚ோ ச௎௚த௏ட்கல௃க்கு, கத௏௖௛கள், 

ோ௔௖௚௉ங்கள் ௏ற்த௑ம் சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ கட்டு௏௚்த்துக்கு, 50 ெோவீோம், அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க ௎த்து 

வக௚டி தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௖௕ங்கப்௎டும்.௏்௛ோ ௖௔ வ௏ம்௎௚ட்டு ோ௛ட்௉ங்க௔௛ல், உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் 



 

 

சோ௚௕௛ல் த௃ட்௎ம் சோ௚௉ர்௎௚் ௎ட்௉ம், ௎ட்௉ௐப்௎டிப்தைக்க௚் உள்கட்௉ற௏ப்தை ௖ெோ௛கல௃க்கு, 

தைத்ோகங்கள், ௎௚௛வெ௚ோற் கூ௉ கத௏௖௛கள் வ௎௚ன்௒௖ற்த௑க்கு அோ௛கப்௎௉ெ௏௚க, 75 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் 

௖ற௑ ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும்.சோ௚௕௛ல் தொற்வ௖௚த௏க்கு ௎ௐ௛ற்ெ௛ அ௔௛க்க, எத௏ ௎ௐ௛ற்ெ௛க்கு 

இ௑ண்டு ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௖௕ங்கப்௎டும்.  

 

உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் ௎ௐ௛ற்ெ௛ ற௏ௐங்கல௃க்கு, எத௏ ச௎௚த௏ள் ௎ௐ௛ற்ெ௛, அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க ௌ௚ன்கு 

௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ற௓ௐ௚் தொோலீட்டுக்கும் ௏ற்த௑ம் இ௑ண்டு ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் சு௕ற்ெ௛ தொோலீட்டுக்கும் 

௖௕ங்கப்௎டுக௛௒து. ௎௓ ச௎௚த௏ள் ௎ௐ௛ற்ெ௛க்கு அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க, 11 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௌ௛ற௓ௐ௚் 

தொோலீட்டுக்கும், ௌ௚ன்கு ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் சு௕ற்ெ௛ தொோலீட்டுக்கும் ௏௚்௛ௐ௏௚க 

௖௕ங்கப்௎டுக௛௒து.௖௛௔ம்௎௑ம் தோ௓ம் வ௏ம்௎௚ட்டு ோ௛ட்௉த்ோ௛ல், கத௏த்ோ௑ங்கு ௏ற்த௑ம் ௎ொ௛௏ற் 

கூட்௉த்துக்கு ோ௛ட்௉ ௏ோ௛ப்௎௛ல், 50 ெோவீோம், அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க தோன்த௑ ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ 

௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும். ௎டிப்தை ௏ற்த௑ம் கொக்சகடுப்தைக்கு ோ௛ட்௉ ௏ோ௛ப்௎௛ல், 50 ெோவீோம், 

அோ௛கப்௎ட்ெ௏௚க தோன்த௑ ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் ௖ற௑ ௏௚்௛ௐம் ௖௕ங்கப்௎டும். கத௏த்துக்க௚ட்ெ௛ ௏ற்த௑ம் 

கண்க௚ட்ெ௛ ோ௛ட்௉த்துக்கு ஌ற்௒௖௚த௑ ௌ௛ோ௛ உோ௖௛ ௖௕ங்கப்௎டும்.இத்ோ௛ட்௉த்ோ௛ன் க௜ழ் ௏௚்௛ௐம் 

வக௚த௏வ௖௚ர், ௖௛ண்ொப்௎ங்கற௔ வ௖௔௚ண் துறொ இௐக்கு்ர் (வ௖௔௚ண் ௖ொ௛கம்) தோ௓௏௚க 

௏௚ௌ௛௓ வோெ௛ௐ உொவு ௎ோப்௎டுத்தும் ோ௛ட்௉ இௐக்கு்த௏க்கு அத௅ப்௎௓௚ம். வ௏லும் ௖௛௎௑ங்கல௃க்கு 

வ௖௔௚ண் ௖ொ௛கம் துறொ இௐக்கு்ற௑ அட௃க௓௚ம். 

இவ்௖௚த௑ அ௖ர் கூ௒௛்௚ர்.தொன்்ோ௚க ௏௚௖ட்௉ சோ௚௕௛ல்ற௏ௐ உோ௖௛ ச௎௚௒௛ௐ௚௔ர் ோ௛த௏தொத௏கன், 

ோ௛ட்௉ம் கு௒௛த்து ஋டுத்துற௑த்ோ௚ர். வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் ெண்தொகசுந்ோ௑ம்,வ௖௔௚ண் அலு௖௓ர் 

(அக்௏௚ர்க்) ெ௜்௛௖௚ென், அ௚௛ெ௛ ஆற௓ உ௚௛ற௏ௐ௚௔ர்கள் ெம்வ௏௔் ஆவ௓௚ெகர் சேகோ௜ென், 

ஈவ௑௚டு ௏௚௖ட்௉ அ௚௛ெ௛ ஆற௓ உ௚௛ற௏ௐ௚௔ர்கள் ெங்க ோற௓௖ர் ஆத௑தொகம், செௐ௓௚௔ர் கந்ோெ௚௏௛, 

ச௎௚த௏௔௚௔ர் கத௏ப்தைெ௚௏௛ உள்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர். 

உடு௏ற௓  ௎குோ௛ௐ௛ல்  தௐ.50 ௓ட்ெத்ோ௛ல்  ௎௚ல்கு௔௛ர்வு  ௌ௛ற௓ௐங்கள்  ோ௛௒ப்தை  

உடு௏ற௓:உடு௏ற௓, ௏௉த்துக்கு௔ம் ௎குோ௛ௐ௛ல், 50 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் செ௓௖௛ல், அற௏க்கப்௎ட்௉ ௎௚ல் 

கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கற௔ ௎௚ல்௖௔த்துற௒ அற௏ச்ெர் ோ௛௒ந்து ற௖த்ோ௚ர். 

வக௚ற௖ௐ௛ல் ஆ௖௛ன் ௎௚ல்௎ண்றொ அற௏ந்துள்௔து. ச௎௚ள்௔௚ச்ெ௛ ெண்தொக௚தை௑ம், சுல்ோ௚ன் 

வ௎ட்ற௉, ோ௛த௏ப்த௉ர் அன்தெர் ௎குோ௛க௔௛ல் ௎௚ல் கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கள் அற௏க்கப்௎ட்டுள்௔். 

இோன் தோ௓ம் வக௚ற௖, ோ௛த௏ப்த௉ர் ௏௚௖ட்௉ங்க௔௛ல் அற௏ந்துள்௔ 600 க௛௑௚௏ கூட்டு௒வு ௎௚ல் 

உற்௎த்ோ௛ௐ௚௔ர்கள் ெங்கங்க௔௛லித௏ந்து ோ௛்ெ௚௛ இ௑ண்டு ௓ட்ெத்து 30 ஆௐ௛௑ம் லிட்௉ர் ௎௚ல் 

சக௚ள்தொோல் செய்ௐப்௎ட்டு, வக௚ற௖, ோ௛த௏ப்த௉ர், ச௎௚ள்௔௚ச்ெ௛, வ௏ட்டுப்௎௚ற௔ௐம், உடு௏ற௓, 

௖௚ல்௎௚ற௒ ௎குோ௛க௔௛லுள்௔ த௃கர்வ௖௚ர்கல௃க்கு ௖௛ற்௎ற் செய்ௐப்௎டுக௛௒து. 

வக௚ற௖ ோ௛த௏ப்த௉ர் ௏௚௖ட்௉த்ோ௛ல், அற௏ந்துள்௔ ௌ௚ன்கு ௎௚ல் கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கள் ௏ட்டு௏௛ன்௒௛ 
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க௛௑௚௏ங்க௔௛லும் கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கள் அற௏க்க தொடிவு செய்ௐப்௎ட்௉து. 

அோன்௎டி, இ௑ண்டு ௏௚௖ட்௉ங்க௔௛ல், 16 க௛௑௚௏ங்கள் வோர்வு செய்ௐப்௎ட்டு, ச௏௚த்ோ கு௔௛ர்வு 

ௌ௛ற௓ௐங்கள் அற௏க்கப்௎டுக௛௒து. இோ௛ல், உடு௏ற௓ ௎குோ௛ௐ௛ல் ௏௚த௅ப்௎ட்டிௐ௛லும், ௏௉த்துக்கு௔ம் 

௎குோ௛ௐ௛ல், ௎௚ப்௎௚ன்கு௔ம், வ௖௉ப்௎ட்டி ௎குோ௛ௐ௛லும் ச௏௚த்ோ கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கள் அற௏க்கும் 

௎ொ௛ ௌற௉ச௎ற்௒து. ௏௚த௅ப்௎ட்டி, ௎௚ப்௎௚ன்கு௔ம் ௎குோ௛ௐ௛ல், ோ௓௚ 25௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் செ௓௖௛ல் 

அற௏க்கப்௎ட்௉ ௎௚ல் கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கள் ௎ொ௛ ௌ௛ற௒௖ற௉ந்ோது.இோற்ௐடுத்து, இந்ோ 

இ௑ண்டு ௎௚ல் கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கள் ோ௛௒ப்தை ௖௛௕௚ வௌற்த௑ ௌ௉ந்ோது. ௎௚ல்௖௔த்துற௒ அற௏ச்ெர் 

௏௚ோ௖௑ம் தோர்த்ோ௛, இ௑ண்டு ௎௚ல் கு௔௛ர்வு ௌ௛ற௓ௐங்கற௔த்ம் ோ௛௒ந்து ற௖த்ோ௚ர். ௏௉த்துக்கு௔ம் 

஋ம்.஋ல்.஌., ெண்தொகவ௖லு, அ௑சு வக௎௛ள் "டி௖௛' ௖௚௚௛ௐ ோற௓௖ர் ௑௚ோ௚க௛த௏ஷ்ொன், ௏௚௖ட்௉ 

கச௓க்௉ர் வக௚௖௛ந்ோ௑௚ஜ் தொன்்௛ற௓ ௖க௛த்ோ்ர்.  

௎௚ல்௖௔த்துற௒ ௌ௛ர்௖௚கம் டி.ஆர்.ஏ., கு௏௚௑வ௖ல் ௎௚ண்டிௐன், வக௚ற௖ ஆ௖௛ன் ச௎௚து வ௏௓௚௔ர் 

ெ௛௑௚ஜ், ௖த௏௖௚ய் வக௚ட்௉௚ட்ெ௛ௐர் ௓ோ௚, ஆ௖௛ன் வ௏௓௚௔ர் ௎௚௓ோண்௉௎௚ொ௛, ோ௚ெ௛ல்ோ௚ர் றெத௉ோ௜ன், 

என்௒௛ௐக்குல௅த்ோற௓௖ர்கள் ௑௚ே௓ட்சு௏௛, அண்ொ௚த்துற௑, ஊ௑௚ட்ெ௛ ோற௓௖ர்கள் உட்௎௉ ௎௓ர் 

௎ங்வகற்௒்ர்.க௛ொத்துக்க௉வு 

க௛ொத்துக்க௉வு அடுத்துள்௔ வக௚௖௛ல்௎௚ற௔ௐத்ோ௛ல் 20.50 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ய் செ௓௖௛ல் கட்௉ப்௎ட்௉ 

௎௚ல் கு௔௛ர்௖௛ப்௎௚ன் ௌ௛ற௓ௐத்றோ, வ௖௔௚ண்ற௏த்துற௒ அற௏ச்ெர் ோ௚வ௏௚ோ௑ன், ௎௚ல்௖௔த்துற௒ 

அற௏ச்ெர் ௏௚ோ௖௑ம் தோர்த்ோ௛ ஆக௛வௐ௚ர் ோ௛௒ந்து ற௖த்ோ்ர்.வக௚௖௛ல்௎௚ற௔ௐம் ௎௚ல் 

உற்௎த்ோ௛ௐ௚௔ர் கூட்டு௒வு ெங்கத்றோ எட்டி 20.50 ௓ட்ெம் தௐ௎௚ௐ௛ல், ௎௚ல் கு௔௛ர்௖௛ப்௎௚ன் ௌ௛ற௓ௐம் 

கட்௉ப்௎ட்டுள்௔து. இங்கு, வக௚௖௛ல்௎௚ற௔ௐம், தொள்ல௃ப்௎௚டி, ௖௓சு௎௚ற௔ௐம், 

௎௕்௛க்கவுண்௉ன்தைதூர், குத௏ம்௎௎௚ற௔ௐம், ஋ஸ்.கு௏௚௑௎௚ற௔ௐம், வக௚௖௛ந்ோதெர் 

தை௑௖௛௎௚ற௔ௐம், சக௚ங்கௌ௚ட்௉ன்தைதூர், க௚ப்௎௛லி௎௚ற௔ௐம், ௖௉க்க௛௎௚ற௔ௐம், சூ௓க்கல், 

஋ஸ்.வ௏ட்டுப்௎௚ற௔ௐம், குள்௔௛செட்டி௎௚ற௔ௐம் உள்௔௛ட்௉ 14 ௎௚ல் உற்௎த்ோ௛ௐ௚௔ர் ெங்கம் 

ெ௚ர்௎௛ல் ௖௛௖ெ௚ௐ௛க௔௛௉ம் இத௏ந்து ச௎௒ப்௎டும் ஍ந்ோ௚ௐ௛௑ம் லிட்௉ர் ௎௚ற௓, இங்குள்௔ 

கு௔௛ர்௖௛ப்௎௚ன் தோ௓ம் கு௔௛த௏ட்௉ப்௎௉வுள்௔து.இோற்க௚் ோ௛௒ப்தை ௖௛௕௚ வௌற்த௑ ௌ௉ந்ோது. 

ச௎௚ள்௔௚ச்ெ௛ ஋ம்.௎௛., சுகு௏௚ர், ச௎௚ள்௔௚ச்ெ௛ ஋ம்.஋ல்.஌., தொத்துக்கத௏ப்௎ண்ொெ௚௏௛, க௛ொத்துக்க௉வு 

ஊ௑௚ட்ெ௛ என்௒௛ௐக்குல௅த் ோற௓௖ர் ோ௚௏ற௑துற௑ உட்௎௉ ௎௓ர் ௎ங்வகற்௒்ர். 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

இன்ற௒ௐ வ௖௔௚ண் செய்ோ௛கள் 

26.11.2012 A.M 

வோ௚௖௚ற௔  ெந்றோௐ௛ல்  ௎௛ச்ெ௛  த௉ ௖௛ற௓  ெ௚௛வு  

 

த௉ோப்௎௚ண்டி : வோ௚௖௚ற௔ த௉ ௏௚ர்க்சகட்டில் வௌற்த௑ ௎௛ச்ெ௛ த௉ ௖௛ற௓ ெ௚௛ந்ோது. க௛வ௓௚ தௐ.350க்கு 

௖௛ற்கப்௎ட்டு ௖ந்ோ ௎௛ச்ெ௛ த௉ வௌற்த௑ தௐ.250க்கு ௖௛ற்கப்௎ட்௉து. 

க௚ர்த்ோ௛றக ௏௚ோம் சோ௚௉ங்க௛ௐது தொோல் இங்கு த௉க்கள் ௖௛ற௓ உௐர்ந்ோ ௖ண்ொம் இத௏ந்ோது. 

இந்ௌ௛ற௓ௐ௛ல் வோ௚௖௚ற௔ த௉ ௏௚ர்க்சகட்டில் வௌற்த௑, ௎௛ச்ெ௛ த௉ ௏ட்டும் ெற்த௑ ௖௛ற௓ குற௒ந்து 

க௚ொப்௎ட்௉து. தௐ.350க்கு ௖௛ற்௒ ௎௛ச்ெ௛ வௌற்த௑ தௐ.250க்கு ௖௛ற்௎ற்ௐ௚்து.  

 

௏ல்லி க௛வ௓௚ தௐ.600, ெம்௎ங்க௛ தௐ.125, அ௑௔௛ தௐ.75, க௛வ௑ந்ோ௛ தௐ.75, ௏ஞ்ெள் க௛வ௑ந்ோ௛ தௐ.70, 

௖௚௉௚௏ல்லி தௐ.60, வக௚௕௛த௉ தௐ.40, து௔ெ௛ தௐ.20 ஋ன்த௑ ௖௛ற்௎ற்ௐ௚்து. வ௑௚ஸ் ௎௚க்சகட் என்த௑ 

தௐ.80க்கும், ோ௚௏ற௑ என்த௑ தௐ.5க்கும் ௖௛ற்கப்௎ட்௉து.  ௎்௛க்க௚௓ம் ஋ன்௎ோ௚ல் ௖த௏ம் ௌ௚ட்க௔௛ல் 

த௉க்க௔௛ன் உற்௎த்ோ௛ குற௒ந்து த௉க்கள் ௖௛ற௓ அோ௛க௚௛க்க கூடும் ஋ன்த௑ம் ௖௛ௐ௚௎௚௚௛கள் 

சோ௚௛௖௛த்ோ்ர். 

வ௏ட் டூர்  அறொௐ௛லித௏ந்து  ோண்ொ௜ர்  ோ௛௒ப்தை  குற௒ப்தை  
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வ௏ட்டூர் : க௚௖௛௚௛ ௌ௜ர்ப்௎௛டிப்தை ௎குோ௛க௔௛ல் ௏ற௕ இல்௓௚ோோ௚ல் வ௏ட்டூர் அறொக்கு குற௒௖௚் 

அ௔வு ோண்ொ௜வ௑ ௖ந்து சக௚ண்டித௏க்க௛௒து. இந்ௌ௛ற௓ௐ௛ல் வௌற்த௑ ௏௚ற௓ அறொக்கு ௖௛ௌ௚டிக்கு 

400 க் அடி ோண்ொ௜ர் ௖ந்ோது. க௚௖௛௚௛ ச௉ல்௉௚ ௎குோ௛க௔௛ல் ெம்௎௚ ெ௚கு௎டி தொம்தொ௑௏௚க ௌ௉ந்து 

௖த௏க௛௒து. இோ்௚ல் வ௏ட்டூர் அறொௐ௛லித௏ந்து க௉ந்ோ ெ௛௓ ௖௚௑ங்க௔௚க ௖௛ௌ௚டிக்கு 12 ஆௐ௛௑ம் 

க்அடி ௌ௜ர் ோ௛௒ந்து ௖௛௉ப்௎ட்௉து. இந்ௌ௛ற௓ௐ௛ல் ச௉ல்௉௚ ௏௚௖ட்௉ங்க௔௛ல் ௎௚ெ்த்ோ௛ற்கு ௌ௜ர் 

வோற௖ குற௒ந்துள்௔ோ௚ல், வௌற்த௑ ௏ோ௛ௐம் 2 ௏ொ௛ தொோல் அறொௐ௛ல் இத௏ந்து ோ௛௒க்கப்௎டும் ௌ௜௚௛ன் 

அ௔வு ௖௛ௌ௚டிக்கு 10 ஆௐ௛௑ம் க் அடிௐ௚க குற௒க்கப்௎ட்௉து.  

 

அறொௐ௛ன் ௌ௜ர்௏ட்௉ம் குற௒ந்து ௖த௏க௛௒து. வௌற்த௑ தொன்ோ௛்ம் ௏௚ற௓ 53 அடிௐ௚க இத௏ந்ோ 

அறொ ௌ௜ர்௏ட்௉ம், வௌற்த௑ ௏௚ற௓ 49 அடிௐ௚க குற௒ந்ோது. வௌற்த௑ எவ௑ ௌ௚௔௛ல் அறொ ௌ௜ர்௏ட்௉ம் 

2 அடி குற௒ந்துள்௔து. அறொௐ௛ன் ௌ௜ர் இத௏ப்தை 17.49 டி.஋ம்.ெ௛. இோ்௚ல் ௏ற௕றௐ ஋ோ௛ர் ௎௚ர்த்து 

உள்௔்ர். 
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